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עטיפה קדמית:
פריט 197

מירית כהן (1945-1990)
ללא כותרת / 1972 / עפרון על נייר 

49x35 ס"מ / חתום ומתוארך

Front Cover:
Item 197

Mirit Cohen (1945-1990)
Untitled / 1972 / Pencil on paper 

49x35 cm / Signed and dated

עטיפה אחורית:
פריט 233

מיכאל דרוקס (נ. 1940)
ללא כותרת / 2008 / שמן ועפרונות צבעוניים 

על קרטון / 76x61 ס"מ 
חתום ומתוארך

Back Cover:
Item 233

 Michael Druks (b. 1940)
Untitled / 2008 / Oil and colored 

pencils on cardboard / 76x61 cm
Signed and dated
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יועץ ומנהל אמנותי: יאיר שולביץ, גלריה יאיר, 
תל-אביב

כתיבה ותרגום: שי מנדלוביץ', מרים קורנפלד

עורך הקטלוג: יאיר שולביץ

עיצוב גרפי: עדה ורדי, ליאור כהן

צילום: רן ארדה

אדמיניסטרציה: אוריאל סידור

קשרי לקוחות: דיויד גלסמן

יחסי ציבור: עירית אלקבץ

לוחות והדפסה: מפעלי דפוס כתר, ירושלים, מאי 2012

כל המידות בסנטימטרים, רוחב x גובה

Fine Art Consultant and Director:
Yair Shulevitz, Yair Gallery, 

Tel Aviv

Writing and Translation: Shay Mendelovich
Miryam Kornfeld

Editor: Yair Shulevitz

Design: Ada Wardi, Lior Cohen

Photography: Ran Erde

Administration: Uriel Cidor

Customer Relations: David Glassman

Public Relations: Irit Elkabes

Prepress and Print: Keterpress Enterprises
Jerusalem, May 2012

Measurements are given in centimeters,
height x width 

לקהל לקוחותינו:
אנו מודים למוזיאון נחום גוטמן, שהסכים לארח את התצוגה 

והמכירה הפומבית. יחד עם זאת ועל מנת להסיר כל ספק, אין 
למוזיאון כל מידע על המוצגים הנמכרים ואין למוזיאון כל אחריות 

לאיכות המוצגים ולמקוריות שלהם.  

Kedem Auction house is grateful to the Gutman Museum 
for hosting the auction. However, potential buyers 

should note that the Museum has no information 
concerning the objects on sale and will bear no 

responsibility for the authenticity and quality of 
the objects.



   Email: kedem.ltd@gmail.com
www.kedem-auctions.com

For Online Bidding:
www.artfact.com

יום שני, 28 במאי 2012, 
ז’ סיון תשע”ב, 19:30

Monday, May 28th 2012 at 19:30
12:30 East Coast Time Zone

המכירה והתצוגה תתקיימנה במוזיאון נחום 
גוטמן, רחוב שמעון רוקח 21, נוה צדק, 

תל-אביב

The auction and the Viewing will be 
held at Nachum Gutman Museum of Art

21 Shimon Rokah St., Neve Tzedek,
Tel Aviv

ימי תצוגה
יום ב’              21.05.12   11:00-21:00   

יום ג’              22.05.12   11:00-21:00
יום ד’              23.05.12   11:00-21:00
יום ה’              24.05.12   11:00-21:00
יום ו’                25.05.12   10:00-15:00

Viewing beforehand on
Monday

Tuesday
Wednesday
Thursday

Friday

טלפונים בזמן התצוגה 
077-5140223
054-2865654

03-5108554 שלוחה 110
03-5161970 שלוחה 110

Phones during viewing
972-77-5140223
972-54-2865654

972-3-5108554 Ext. 110
972-3-5161970 Ext. 110

טלפונים בזמן המכירה 
054-2865654

03-5108554 שלוחות 115, 116
03-5161970 שלוחות 115, 116

Phones during auction 
972-54-2865654

972-3-5108554 Ext. 115, 116
972-3-5161970 Ext. 115, 116

ניתן להשתתף במכירה בזמן אמת 
באמצעות האינטרנט, באתר:

טלפון: 077-5140223
פקס: 077-5140167

Tel: 972-77-5140223
Fax: 972-77-5140167
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.1
שמואל חרובי )1897-1965(

תפוח / צבע מים על נייר / 11X15 ס”מ 
חתום

Shmuel Haruvi (1897-1965(
Apple / Watercolor on paper

11X15 cm / Signed

$600 - 800

.2
שמואל חרובי )1897-1965(
כלנית / צבע מים על נייר

17X10 ס”מ / חתום

Shmuel Haruvi (1897-1965)
 Anemone / Watercolor on paper

 17X10 cm / Signed

$600 - 800

.3
שמואל חרובי )1897-1965(

אירוס / צבע מים על נייר
28X11 ס”מ / חתום

Shmuel Haruvi (1897-1965)
Iris / Watercolor on paper

28X11 cm / Signed

$600 - 800

1

2

3
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.4
משה רוזנטליס )1922-2008(

צפת / 1969 / צבע מים על נייר
50X70 ס”מ / חתום ומתוארך

Moshe Rosenthalis (1922-2008)
 Safed / 1969 / Watercolor on

 paper / 50X70 cm / Signed and
dated

$400 - 600

.5
מרדכי לבנון )1901-1968(

נוף / שנות ה-30 / צבע מים על נייר
24X34 ס”מ / חתום

Mordechai Levanon (1901-1968)
 Landscape / 1930s / Watercolor on

 paper / 24X34 cm / Signed

$300 - 400

.6
לאו פיין )1907-1993(

ירושלים / צבע מים על נייר
33X47 ס”מ / חתום

Leo Fein (1907-1993)
Jerusalem / Watercolor on paper

33X47 cm / Signed

$200 - 300
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.7
יעקב איזנשר )1896-1980(

נוף גלילי / שמן על מזוניט / 38X46 ס”מ 
חתום 

Jacob Eisenscher (1896-1980) 
Landscape in the Galilee / Oil on 

masonite / 38X46 cm / Signed

$1200 - 1600
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.8
שלמה ברנשטיין )1886-1968(

תל-אביב / 1926 / שמן על בד מוצמד לקרטון 
    ”Tel Aviv“ 22 ס”מ / חתום, מתוארך ומתוארX31

 ”Tel Aviv (Palestine(“ חתום, מתואר
ומתוארך מאחור, בצרפתית

Shlomo (Salomon) Bernstein (1886-1968) 
Tel Aviv / 1926 / Oil on canvas mounted 

on cardboard / 22X31 cm
Signed, dated and described

“Tel-Aviv” / Signed, annotated “Tel 
Aviv (Palestine)” and dated on the 

reverse, in French

$1200 - 1600
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.10
עמירם תמרי )1913-1981(

פתח-תקווה / 1938 / גואש על נייר 
37X46 ס”מ / חתום, מתוארך ומתואר

Amiram Tamari (1913-1981)
Petah Tikva / 1938 / Gouache on 

paper / 37X46 cm / Signed, dated 
and described

$400 - 600

.11
רוברט בזר )1908-1998(

נוף / שנות ה-40 / גואש ואקוורל על 
נייר / 28X48 ס”מ / חתום

Robert Baser (1908-1998)
Landscape / 1940s / Gouache and 
watercolor on paper / 28X48 cm

Signed

$500 - 700

.9
יחיאל קריזה )1908-1968(

סירות דייגים / גואש על נייר
27X35 ס”מ / חתום

Yehiel Krize (1908-1968)
Fishing Boats / Gouache on paper 

27X35 cm / Signed

$500 - 700
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.12
נחום גלבוע )נ. 1917(

נוף / גואש וצבע מים על נייר
34X46 ס”מ / חתום

Nahum Gilboa (b. 1917)
Landscape / Gauche and 

watercolor on paper / 34X46 cm
Signed

$400 - 600

.13
שמשון הולצמן )1907-1986( / דוד הנדלר )1904-1984(

1. הולצמן / נוף / צבע מים ועפרון על נייר / 37X56 ס”מ / חתום
2. הנדלר / נוף / צבע מים על נייר / 34X49 ס”מ / חתום

3. הנדלר / נוף ובית / צבע מים על נייר / 34X49 ס”מ / חתום

Shimshon Holzman (1907-1986) / David Hendler (1904-1984)
1. Holzman / Landscape / Watercolor and pencil on paper

37X56 cm / Signed 
2. Hendler / Landscape / Watercolor on paper / 34X49 cm

Signed 
3. Hendler / Landscape and a House / Watercolor on paper

34X49 cm / Signed 

$250 - 350
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.16
מרסל ינקו )1895-1984(

דמויות בנופש / צבע מים על נייר
21X27 ס”מ / חתום

Marcel Janco (1895-1984)
Figures on Vacation / Watercolor 

on paper / 21X27 cm / Signed

$300 - 400

.14
סולטנה סורוז’ון )1900-1961(

בכנרת / צבע מים על נייר / 33X40 ס”מ 
חתום בחותמת העזבון

Sultana Soroujoun (1900-1961) 
At the Sea of Galilee

Watercolor on paper / 33X40 cm
Stamped with the estate seal

$800 - 1000

.15
אסתר לוריא )1913-1998(

גבעת עלייה בתל-אביב / 1954 / דיו 
וצבע מים על נייר / 28X42 ס”מ / חתום 

ומתוארך

Esther Lurie (1913-1998)
Giv’at Aliya in Tel-Aviv / 1954 

Ink and watercolor on paper
28X42 cm / Signed and dated

$150 - 200
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.17
צבי אדלר )1909-1965(

הירקון / 1962 / שמן על בד
50X40 ס”מ / חתום ומתוארך

Zvi Adler (1909-1965)
Yarkon River / 1962 / Oil on 

canvas / 50X40 cm / Signed and 
dated

$800 - 1200

.18
שמשון הולצמן )1907-1986(

הירקון / שמן על קרטון / 50X65 ס”מ
חתום

Shimshon Holzman (1907-1986)
Yarkon River / Oil on cardboard

50X65 cm / Signed

$700 - 900

.19
ישראל פלדי )1892-1979(

נוף / שמן על בד מוצמד לעץ
15X23 ס”מ / חתום

Israel Paldi (1892-1979)
Landscape / Oil on canvas mounted 

on board / 15X23 cm / Signed

$400 - 600
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.20
יהושע גרוסברד )1902-1992(

מפרץ חיפה / 1975 / שמן על בד
17X70 ס”מ / חתום ומתוארך

Yehoshua Grossbard (1902-1992)
Haifa Bay / 1975 / Oil on canvas

17X70 cm / Signed and dated

$1400 - 1800

.21
יהושע גרוסברד )1902-1992(

זכרון יעקב / שנות ה-50 / שמן על קרטון 
62X34 ס”מ / חתום

Yehoshua Grossbard (1902-1992)
Zikhron Ya’akov / 1950s / Oil on 

cardboard / 62X34 cm / Signed

$1800 - 2200

20

21
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.22
פימה - אפרים רויטנברג )1916-2005(

ירושלים / צבע מים על נייר
46X61 ס”מ / חתום

Fima - Ephraim Roitenberg (1916-2005)
Jerusalem / Watercolor on paper

46X61 cm / Signed

$800 - 1000

.23
פימה - אפרים רויטנברג )1916-2005(

ירושלים / אקריליק על נייר מוצמד לבד
47X62 ס”מ / חתום

Fima - Ephraim Roitenberg (1916-2005)
Jerusalem / Acrylic on paper mounted 

on canvas / 47X62 cm / Signed

$1500 - 2000

22

23
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.25
צבי תדמור )נ. 1923(

השעון ביפו / שמן על בד / 100X57 ס”מ 
חתום

Zvi Tadmor (b. 1923)
The Jaffa Clock Tower / Oil on 

canvas / 100X57 cm / Signed

$1200 - 1600

.24
זומה בייטלר )1908-1994(

ירושלים / 1963 / שמן על בד
50X60 ס”מ / חתום ומתוארך / חתום 

ומתוארך מאחור

Zoma Baitler (1908-1994)
Jerusalem / 1963 / Oil on canvas 

50X60 cm / Signed and dated
Signed and dated on the reverse

$1200 - 1600

24

25
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.26
שמואל טפלר )1918-1998(

נוה צדק / 1975 / שמן על בד
64X80 ס”מ / חתום / חתום ומתוארך 

מאחור

Shmuel (Samuel) Tepler (1918-1998)
Neve Tzedek / 1975 / Oil on canvas 

64X80 cm / Signed / Signed and 
dated on the reverse

$1200 - 1600

.27
שמואל טפלר )1918-1998(

נמל תל-אביב / שמן על בד / 28X35 ס”מ 
חתום

Shmuel (Samuel) Tepler (1918-1998)
Tel-Aviv Port / Oil on canvas

28X35 cm / Signed

$300 - 400

26

27
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.28
יעקב וכסלר )1912-1995(

דמויות בנוף / שמן על בד / 31X41 ס”מ 
חתום / חתום בגב

Jacob Wexler (1912-1995)
Figures in the Landscape / Oil on 

canvas / 31X41 cm / Signed
Signed again on the reverse

$500 - 700

.29
יעקב וכסלר )1912-1995(

טבע דומם על אדן החלון / שמן על בד 
40X50 ס”מ / חתום

Jacob Wexler (1912-1995)
Still Life on a Windowsill / Oil 

on canvas / 40X50 cm / Signed

$600 - 800

28

29
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.30
ליאו קאהן )1894-1983(

נוף / שמן על בד / 27X46 ס”מ / חתום

Leo Kahn (1894-1983)
Landscape / Oil on canvas

27X46 cm / Signed

$700 - 900

.31
ג’ניה ברגר )1907-2000(

דייגים בעכו / שמן על בד / 61X46 ס”מ 
חתום

Genia Berger (1907-2000) 
Fishermen in Acre / Oil on canvas 

61X46 cm / Signed 

$700 - 900

30

31
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.34
הרמן שטרוק )1876-1944(

שיחי צבר בפלשתינה / תחריט
19X25 ס”מ / חתום בלוח ובעפרון

מתואר מאחור

Hermann Struck (1876-1944)
Cactus Bushes in Palestine

Etching / 19X25 cm / Signed in the 
plate and in pencil / Described 

on the reverse

$150 - 200

.32
הרמן שטרוק )1876-1944(

ששה תחריטים וליטוגרפיה – דיוקנאות 
גודל משתנה / חתומים בעפרון / חלקם 

חתומים בלוח / חלקם ממוספרים

Hermann Struck (1876-1944)
Six etchings and a lithograph – 

Portraits / Various sizes
Signed in pencil / Some signed in 

the plate / Some numbered

$400 - 600

.33
הרמן שטרוק )1876-1944(

שבעה תחריטים וליטוגרפיה – דיוקנאות 
גודל משתנה / חתומים בעפרון / חלקם 

חתומים בלוח / חלקם ממוספרים

Hermann Struck (1876-1944)
Seven etchings and a lithograph – 

Portraits / Various sizes
Signed in pencil / Some signed in 

the plate / some numbered

$500 - 700
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.36
יוסף בודקו )1888-1940(

שלושה חיתוכי עץ / 11X8 ס”מ; 17X13 ס”מ;
14X14 ס”מ / חתומים

Joseph Budko (1888-1940)
Three woodcuts / 11X8 cm; 17X13 cm;

14X14 cm / Signed

$200 - 300

.35
יעקב שטיינהרט )1887-1968(

משה בחציית ים סוף )מתוך הגדה של פסח( / 1920 / חיתוך 
עץ / 24X18 ס”מ / חתום, מתוארך ומתואר

 The woodcuts of Jakob Steinhardt”, Leon :ספרות
Kolb. פריט מס’ 58.

Jacob Steinhardt (1887-1968)
Crossing the Red Sea (from a Passover Haggadah) 

1920 / Woodcut / 24X18 cm / Signed, dated and 
described

Literature: “The Woodcuts of Jakob Steinhardt”, 
Leon Kolb. Item no. 58. 

$200 - 300

“

.37
יעקב שטיינהרט )1887-1968(

רחוב בעיר העתיקה בירושלים / 1935 / חיתוך עץ
50X40 ס”מ / חתום פעמיים ומתוארך

 The woodcuts of Jakob Steinhardt”, Leon :ספרות
Kolb. פריט מס’ 150 )נדפס ב-50 עותקים(.

Jacob Steinhardt (1887-1968)
Street in the Old City of Jerusalem / 1935

Woodcut / 50X40 cm / Signed twice and dated

Literature: “The Woodcuts of Jakob Steinhardt”, 
Leon Kolb. Item no. 150 (printed in 50 copies).

$700 - 900

“
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.38
יצחק פרנקל - פְרֶנֶל )1899-1981(

חתונה יהודית / שמן על בד / 19X47 ס”מ 
חתום

Yitzhak Frenkel – Frenel (1899-1981)
A Jewish Wedding / Oil on canvas

19X47 cm / Signed

$1500 - 2000

.39
יצחק פרנקל - פְרֶנֶל )1899-1981(

בבית הכנסת / צבע מים וגואש על נייר
62X50 ס”מ / חתום

Yitzhak Frenkel – Frenel (1899-1981)
In the Synagogue / Watercolor and 

gouache on paper / 62X50 cm
Signed

$400 - 600

38

39
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.40
יוסל ברגנר )נ. 1920(

אקורדיוניסט / שמן על בד / 49X35 ס”מ 
חתום / חתום ומתואר מאחור

Yosl Bergner (b. 1920)
Accordionist / Oil on canvas

49X35 cm / Signed / Signed and 
described on the reverse

$4000 - 6000
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.41
אנה ריכטר מאי )1865-1955(
קבר רחל / צבע מים על נייר

21X30 ס”מ / חתום

Anna Rychter May (1865-1955)
Rachel’s Tomb / Watercolor on 

paper / 21X30 cm / Signed

$3000 - 4000
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.42
שמואל בן-דוד )1884-1927(

ילד תימני / צבע מים על נייר
28X15 ס”מ

מקור: משפחת האמן.

Shmuel Ben David (1884-1927)
Yemenite Boy / Watercolor on 

paper / 28X15 cm
Provenance: Family of the artist.

$500 - 700

.43
שמואל בן-דוד )1884-1927(

דמות מזרחית / צבע מים על נייר
30X21 ס”מ / חתום

מקור: משפחת האמן.

Shmuel Ben David (1884-1927)
Oriental Figure / Watercolor on 

paper / 30X21 cm / Signed

Provenance: Family of the artist.

$500 - 700
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.44
נחום גוטמן )1898-1980(

תורה אורה / צבע מים על נייר
32X23 ס”מ / חתום

Nachum Gutman (1898-1980)
Torah Ora / Watercolor on paper

32X23 cm / Signed

$1000 - 1200
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.46
נפתלי בזם )נ. 1924(

אריות בראש סולם / 1969 / צבע מים 
על נייר / 50X30 ס”מ / חתום / מוקדש 

ומתוארך מאחור

Naftali Bezem (b. 1924)
Lions on Top of a Ladder / 1969
Watercolor on paper / 50X30 cm

Signed / Dedicated and dated on 
the reverse

$300 - 400

.45
נפתלי בזם )נ. 1924(

צפור מעל פרדס / צבע מים על נייר
25X25 ס”מ / חתום

Naftali Bezem (b. 1924)
Bird Above an Orchard

Watercolor on paper / 25X25 cm
Signed 

$200 - 300
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.47
מרדכי לבנון )1901-1968(

דיוקן רבקה טלפיר / 1964 / גואש 
וצבע מים על נייר / 71X50 ס”מ / חתום 

ומתוארך

מקור: אוסף גבריאל טלפיר.

Mordechai Levanon (1901-1968)
Portrait of Rivka Talphir / 1964 
Gouache and watercolor on paper

71X50 cm / Signed and dated

Provenance: Collection of Gabriel 
Talphir.

$800 - 1000
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.49
צבי שור )1898-1979(

דיוקן גבריאל טלפיר / 1970 / שמן 
על בד / 61X38 ס”מ / חתום / חתום 

ומתוארך בגב

מקור: אוסף גבריאל טלפיר.

Zvi Shorr (1898-1979)
Portrait of Gabriel Talphir

1970 / Oil on canvas / 61X38 cm
Signed / Signed and dated on the 

reverse

Provenance: Collection of Gabriel 
Talphir. 

$400 - 600

.48
זיגמונד לנדאו )1898-1962(

דיוקן גבריאל טלפיר / פסטל על נייר
49X34 ס”מ / חתום

מקור: אוסף גבריאל טלפיר.

Sigmund Landau (1898-1962)
Portrait of Gabriel Talphir

Pastel on paper / 49X34 cm
Signed

Provenance: Collection of Gabriel 
Talphir. 

$400 - 600
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.50
יוסף קוסונוגי )1908-1981(

דיוקן עצמי / שנות ה-30 / שמן על בד
39X26 ס”מ / חתום ומצוין תל אביב

Joseph Kossonogi (1908-1981)
Self-portrait / 1930s / Oil on 
canvas / 39X26 cm / Signed and 

noted Tel-Aviv

$700 - 900

.51
שמואל בן-דוד )1884-1927(

דיוקן אשה / שמן על בד / 39X25 ס”מ

מקור: משפחת האמן.

Shmuel Ben David (1884-1927)
Portrait of a Woman / Oil on 

canvas / 39X25 cm

Provenance: Family of the artist.

$1500 - 2000
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.52
שמואל בן-דוד )1884-1927( 

נוף / שמן על בד / 25X31 ס”מ / חתום 
בראשי תיבות

מקור: משפחת האמן.

Shmuel Ben David (1884-1927)
Landscape / Oil on canvas

25X31 cm / Signed with initials

Provenance: Family of the artist.

$1200 - 1600

.53
גרטה וולף קרקואר )1890-1970(

עמק / 1927 / 6 ליטוגרפיות בנושא עמק 
יזרעאל / 33X41 ס”מ כל אחת / חתומות 

ומתוארכות / הוצאת קרן היסוד

Greta Wolf Krakauer (1890-1970)
Emek / 1927 / Six lithographs of 

Emek Yizrael views
33X41 cm each  / signed and dated 

Published by Keren HaYesod 

$500 - 700

52

53
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.55
אריה אלואיל )1901-1967(

עצים בנוף / שמן על נייר מוצמד לדיקט 
49X37 ס”מ / חתום

Arieh Allweil (1901-1967)
Trees in the Landscape / Oil on 

paper mounted on plywood
49X37 cm / Signed

$800 - 1000

.54
שמואל חרובי )1897-1965(

נוף / שמן על בד / 34X49 ס”מ / חתום

Shmuel Haruvi (1897-1965)
Landscape / Oil on canvas

34X49 cm / Signed

$3000 - 4000

54

55
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.56
יעקב איזנשר )1896-1980(

שלוש דמויות / טכניקה מעורבת על בד
66X49 ס”מ / חתום

Jacob Eisenscher (1896-1980)
Three Figures / Mixed media on 

canvas / 66X49 cm / Signed

$800 - 1000

.57
יעקב איזנשר )1896-1980( 

נוף / שמן על מזוניט / 54X64 ס”מ
חתום

Jacob Eisenscher (1896-1980)
Landscape / Oil on masonite

54X64 cm / Signed

$1400 - 1800
56

57
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.58
לודוויג שוורין )1897-1983(

1. בתיאטרון / סוף שנות ה-20 / חיתוך עץ 
23X18 ס”מ / חתום בעפרון ובלוח

2. קונצרט בקפה / סוף שנות ה-20
חיתוך עץ / 12X9 ס”מ / חתום בעפרון ובלוח

3. בריאת האדם / 1927 / חיתוך עץ
33X27 ס”מ / חתום בעיפרון, מתוארך ומתואר / חתום 

ומתוארך בלוח

ספרות ותערוכה: “לודוויג שוורין
)1983-1897( – רישומים, איורים, הדפסים”. מוזיאון 

תל-אביב לאמנות, 1991. פריטים 2-3 מתועדים. 

Ludwig Schwerin (1897-1983)
1. In the Theatre / late 1920s / Woodcut

23X18 cm / Signed in pencil and in the 
plate

2. Concert at the Cafe / late 1920s
Woodcut / 12X9 cm / Signed in pencil and in 

the plate
3. The Creation of Man / 1927

Woodcut / 33X27 cm / Signed in pencil, 
dated and described / Signed and described 

in the plate
Literature and exhibition: “Ludwig 

Schwerin (1897-1983) – Drawings, 
Illustrations, Prints”. Tel Aviv Museum 
of Art, 1991. Items no. 2-3 in exhibition 

catalog.

$900 - 1200

.59
אוזיאש הופשטטר )1905-1995(

ציפור / 1956 / דיו על נייר / 31X39 ס”מ / חתום 
ומתוארך

תערוכה: “העשור הראשון 1948-1958 – הגמוניה 
וריבוי”, גליה בר אור וגדעון עפרת. המשכן לאמנות, 

עין חרוד, 2008. 

Osias Hoffstatter (1905-1995)
Bird / 1956 / Ink on paper / 31X39 cm 

Signed and dated 
Exhibition: “The First Decade 1948-1958 – 
Hegemony and Plurality”, Galia Bar Or and 

Gideon Ofrat. Museum of Art, Ein Harod, 
2008. 

$800 - 1200
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.60
יעקב פינס )1917-2005(

דיוקן עצמי / 1993 / חיתוך עץ
56X38 ס”מ / חתום, מתוארך וממוספר 

10/20

ספרות: “פינס: חיתוכי עץ 1942-2000”, 
מאירה פרי להמן. הוצאת מוזיאון ישראל, 

ירושלים, 2000. פריט מס’ 328.

Jacob (Ya’acov) Pins (1917-2005)
Self-portrait / 1993 / Woodcut 

56X38 cm / Signed, dated and 
numbered 10/20

Literature: “Pins: Woodcuts 
1942-2000”, Meira Perry-Lehmann. 

Israel Museum, Jerusalem, 2000. 
Item no. 328.

$300 - 400

.61
יעקב פינס )1917-2005(

תרנגול הזהב / 1965 / חיתוך עץ צבוע 
ביד / 14X10 ס”מ / חתום ומתוארך

ספרות: “פינס: חיתוכי עץ 1942-2000”, 
מאירה פרי להמן. הוצאת מוזיאון ישראל, 

ירושלים, 2000. פריט מס’ 189.

Jacob (Ya’acov) Pins (1917-2005)
Golden Rooster / 1965 / Hand-

colored woodcut / 14X10 cm
Signed and dated

Literature: “Pins: Woodcuts 
1942-2000”, Meira Perry-Lehmann. 

Israel Museum, Jerusalem, 2000.
Item no. 189 

$150 - 200
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.64
יששכר בער ריבאק )1897-1935(

שטעטל, מיין חרובער היים –
א געדעכעניש / הוצאת שוועלן, ברלין 

תרפ”ג ]1923[
29 ליטוגרפיות / 34X49 ס”מ

Issachar Ber Ryback (1897-1935)
Shtetl, mayn khorever haym –

a gedenkenish / Berlin: 
Schwellen, 1923 / 29 lithographs 

34X49 cm

$400 - 600

.62
זאב תשבי )1915-1953(

פרעות בארץ ישראל / שנות ה-30 / צבע 
מים על נייר / 37X48 ס”מ / חתום

Ze’ev Tishbi (1915-1953)
Riots in Eretz Israel / 1930s

Watercolor on paper / 37X48 cm
Signed

$400 - 600

.63
יעקב שטיינהרט )1887-1968(

סמטה בעיירה / 1929 / חיתוך עץ
24X21 ס”מ / חתום

מקור: אוסף ישראל ואהובה פנקס. 
 The woodcuts of Jakob :ספרות

Steinhardt”, Leon Kolb
פריט מס’ 129 )נדפס בשלשה עותקים(.

Jacob Steinhardt (1887-1968)
Village Street / Woodcut

24X21 cm / Signed

Provenance: Collection of Israel 
and Ahuva Pinkas.

 Literature: “The woodcuts of
 Jakob Steinhardt”, Leon Kolb.
 Item no. 129 (printed in three

.)copies

$1500 - 1800

.
”
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.65
אדולף אדלר )1917-1996(

פליטים / שמן על בד / 29X35 ס”מ
חתום

Adolf Adler (1917-1996)
Refugees / Oil on canvas

29X35 cm / Signed

$600 - 800

.66
יעקב שטיינהרט )1887-1968(

בורחים מהעיירה / טכניקה מעורבת על 
נייר / 15X15 ס”מ / חתום

מקור: אוסף ישראל ואהובה פנקס. 

Jacob Steinhardt (1887-1968)
Escaping the Village / Mixed 

media on paper / 15X15 cm
Signed

Provenance: Collection of Israel 
and Ahuva Pinkas.

$1000 - 1200

65

66
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.67
זאב בן-צבי )1904-1952(
אשה יושבת / פסל ברונזה

גובה: 61 ס”מ, רוחב: 52 ס”מ / חתום

מהדורה של שני עותקים. נושא אישור מאת 
המשכן לאומנות בעין חרוד ליציקת 

שני עותקים מפסל הגבס המקורי שבאוסף 
המוזיאון. 

Ze’ev Ben-Zvi (1904-1952)
Sitting Woman / Bronze

Height: 61 cm, width: 52 cm
Signed

From an edition of two copies. 
Bears a permit from the Museum 
of Art in Ein Harod to cast two 
copies of the original plaster 

sculpture located in the museum’s 
collection.

$6000 - 8000
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.68
אברהם מלניקוב )1892-1960(

אנשים מבקשים מחסה במנהרות הרכבת 
התחתית / 1941 / מתווה חימר לפסל
גובה: 11 ס”מ, רוחב: 21 ס”מ / פגום

מקור: עזבון האמן.
ספרות ותערוכה: “מלניקוב – יהודה 
המתעורר, מחווה לאברהם מלניקוב, 

חלוץ הפיסול הארצישראלי – פסלים, 
רישומים, צבעי-מים”, הגלריה לאמנות 

של אוניברסיטת חיפה, 1982, פריט מס’ 
19 - עמ’ 21; עמ’ 34 )מצולם(. 

Avraham Melnikoff (1892-1960) 
Taking Shelter in Tube Tunnels

1941 / Clay model / Height: 11 cm, 
width: 21 cm / damaged

Provenance: artist’s estate.
Literature and Exhibition: 
“Melnikoff – The Awakening 
Judah – Homage to Avraham 

Melnikoff, Pioneer of Israeli 
Sculpture – Sculptures, Drawings, 

Watercolors”, Haifa University 
Art Gallery Publication, 

1982, item no. 19 – pages 21, 34 
(illustrated). 

$500 - 700
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.69
בוריס שץ )1867-1932( 

אחד מעם הספר / תבליט ברונזה
35X28 ס”מ / חתום

מקור: נרכש מבנו של בוריס שץ, יחיאל שץ 
בשנת 1975.

Boris Schatz (1867-1932)
A Jew / Bronze plaque / 35X28 cm 

Signed

Provenance: Purchased from the 
artist’s son, Yehiel Schatz, in 

1975.

$1500 - 2000
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.70
אבל פן )1883-1964(

בעל תפילה / 1906 / פחם על נייר
32X23 ס”מ / חתום ומתוארך / נושא בגב 

אישור מאת בן האמן, איתיאל פן

Abel Pann (1883-1964)
A Jew in Prayer / 1906 / Charcoal 

on paper / 32X23 cm / Signed 
and dated / Authenticated on 

the reverse by the artist’s son, 
Ithiel Pann

$3000 - 4000
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.71
יחיאל קריזה )1908-1968(

בסטודיו / שנות ה-40 / שמן על עץ
52X67 ס”מ / חתום

Yehiel Krize (1908-1968)
In the Studio / 1940s / Oil on 

board / 52X67 cm / Signed

$3000 - 4000
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.72
יחיאל קריזה )1908-1968(

נגנים / שנות ה-40 / גואש על נייר
68X48 ס”מ / חתום

מקור: אוסף גבריאל טלפיר. 
ספרות: “100 אמנים בישראל”, גבריאל 

טלפיר. הוצאת “גזית”, תל-אביב, 1971. 
)מצולם בצבע(.

Yehiel Krize (1908-1968)
Musicians / 1940s / Gouache on 

paper / 68X48 cm / Signed

Provenance: Collection of Gabriel 
Talphir. 

Literature: “100 Artists in 
Israel”, Gabriel Talphir. Tel-

Aviv: Gazith, 1971 (illustrated).

$1500 - 2000

.73
שמואל עובדיהו )1892-1963(

פנים חדר / שמן על בד / 46X37 ס”מ
חתום

Samuel Ovadiahu (1892-1963)
Interior of a Room / Oil on 
canvas / 46X37 cm / Signed

$1200 - 1600



42

.74
יוחנן סימון )1905-1976(

דמויות / שנות ה-40 / דיו על נייר
13X13 ס”מ / חתום

Yochanan Simon (1905-1976)
Figures / 1940s / Ink on paper

13X13 cm / Signed

$1200 - 1600

.75
מרסל ינקו )1895-1984(

דמות חלוץ / 1940 / דיו על נייר
32X21 ס”מ / חתום ומתוארך

ספרות: “אריאל”, חוברת 62 )1985(, עמ’ 
 .26

Marcel Janco (1895-1984)
Pioneer / 1940 / Ink on paper

32X21 cm / Signed and dated

Literature: “Ariel”, issue no. 62 
(1985), p. 26.

$500 - 700
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.76
נחום גוטמן )1898-1980(

נרו של הניקלשפורגי / 1949 / עפרון עם 
הדגשי גואש על נייר / 24X20 ס”מ

חתום

Nachum Gutman (1898-1980) 
The Candle of a Person From 

Nickelsburg / 1949 / Pencil with 
gouache accents on paper 24X20 cm  

/ Signed

$1300 - 1600

.77
נחום גוטמן )1898-1980(

דמויות / דיו וצבע מים על נייר
23X20 ס”מ / חתום בחותמת העזבון 

ונושא אישור בגב משנת 2000 מאת יואב 
דגון, מנהל מוזיאון נחום גוטמן דאז.

Nachum Gutman (1898-1980)
Figures / Ink and watercolor on 
paper / 23X20 cm / Stamped with 
the estate seal / Authenticated 

on the reverse in 2000 by Yoav 
Dagon, director of the Nachum 

Gutman Museum at the time.

$1800 - 2200



44

.79
משה רוזנטליס )1922-2008(
שתי דמויות / שמן על קרטון

17X25 ס”מ / חתום

Moshe Rosenthalis (1922-2008)
Two Figures / Oil on cardboard

17X25 cm / Signed

$300 - 400

.78
משה רוזנטליס )1922-2008(

נגנית הצ’לו / שמן על בד / 70X50 ס”מ 
חתום

Moshe Rosenthalis (1922-2008)
The Cellist / Oil on canvas

70X50 cm / Signed

$3000 - 4000

78

79
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.80
שאול סמירה )נ. 1939(

נגן גיטרה / שמן על בד / 65X54 ס”מ
חתום

Shaul Samira (b. 1939)
Guitarist / Oil on canvas

65X54 cm / Signed

$500 - 700

.81
רפאל מוהר )1906-1962(

דו צדדי / צד א’: מפגש מוסיקלי / 1938 
שמן על קרטון / 41X54 ס”מ / חתום 

ומתוארך / צד ב’: סירות בכנרת / 1942 
שמן על קרטון / 41X54 ס”מ / חתום 

ומתוארך

מקור: אוסף גבריאל טלפיר.

Raphael Mohar (1906-1962)
Double-sided / Recto: Musical 

Encounter / 1938 / Oil on 
cardboard / 41X54 cm / Signed and 
dated / Verso: Boats at the Sea of 
Galilee / 1942 / Oil on cardboard 

41X54 cm / Signed and dated

Provenance: Collection of Gabriel 
Talphir. 

$200 - 250
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.83
צבי מאירוביץ )1911-1974(

אשה עם זר פרחים / שמן על בד
61X50 ס”מ / חתום

Zvi Mairovich (1911-1974)
Woman With a Bouquet of Flowers

Oil on canvas / 61X50 cm / Signed

$1200 - 1600

.82
צבי מאירוביץ )1911-1974(

טבע דומם עם פרחים / שמן על בד
61X50 ס”מ / חתום

Zvi Mairovich (1911-1974)
Still Life and Flowers / Oil on 

canvas / 61X50 cm / Signed 

$1200 - 1600
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.85
יוסל ברגנר )נ. 1920(

תיק עם 10 הדפסי משי מקוריים / גודל 
כל הדפס 53X75 ס”מ / חתומים / מצוין 

.a.p

Yosl Bergner (b. 1920)
A folder with 10 original 

silkscreens / Size of each 
silkscreen: 53X75 cm

Signed / From the AP edition

$600 - 800

.84
יוסל ברגנר )נ. 1920(

פרחים אדומים / שמן על בד
30X40 ס”מ / חתום / חתום בגב ומתואר

Yosl Bergner (b. 1920)
Red Flowers / Oil on canvas

30X40 cm / Signed / Signed again 
and described on the reverse

$3000 - 4000

84

85
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.86
סולטנה סורוז’ון )1900-1961( 

דיוקן אשה / רישום עפרון / 42X33 ס”מ 
חתום בחותמת העזבון

Sultana Soroujoun (1900-1961)
Portrait of a Woman / Pencil 

drawing / 42X33 cm / Stamped with 
the estate seal

$600 - 800

.87
בתיה לישנסקי )1900-1992(

דיוקן אשה / 1926 / פסטל על נייר
62X47 ס”מ / חתום ומתוארך

Batia Lishansky (1900-1992)
Portrait of a Woman / 1926
Pastel on paper / 62X47 cm

Signed and dated

$500 - 700



49

.88
שאול סמירה )נ. 1939(

נערה / 1965 / טכניקה מעורבת על נייר 
70X50 ס”מ / חתום ומתוארך

מקור: אוסף גבריאל טלפיר.

Shaul Samira (b. 1939)
Girl / 1965 / Mixed media on 

paper / 70X50 cm / Signed and 
dated

Provenance: Collection of Gabriel 
Talphir. 

$300 - 400

.89
מרדכי אריאלי )1909-1993(

נערה / שנות ה-30 / שמן על בד
50X38 ס”מ / חתום

Mordechai Arieli (1909-1993)
Girl / 1930s / Oil on canvas

50X38 cm / Signed

$600 - 800
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.90
מרסל ינקו )1895-1984(

דון קישוט / שמן על עץ / 39X55 ס”מ
חתום

Marcel Janco (1895-1984)
Don Quixote / Oil on board

39X55 cm / Signed

$5000 - 7000
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.91
יוחנן סימון )1905-1976(

זוג בנוף / שמן על בד / 16X22 ס”מ
חתום

Yochanan Simon (1905-1976)
A Couple in a Landscape / Oil on 

canvas / 16X22 cm / Signed

$1200 - 1600
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.92
שמואל טפלר )1918-1998(

טבע דומם / 1976 / שמן על בד
51X62 ס”מ / חתום / חתום ומתוארך 

מאחור

Shmuel (Samuel) Tepler (1918-1998)
Still Life / 1976 / Oil on canvas 

51X62 cm / Signed / Signed and 
dated on the reverse

$1000 - 1200

.93
שמשון הולצמן )1907-1986(

אגרטל פרחים / שמן על נייר מוצמד לבד 
65X50 ס”מ / חתום

Shimshon Holzman (1907-1986)
Flower Vase / Oil on paper mounted 

on canvas / 65X50 cm
Signed

$500 - 700

92

93
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.94
ליאו רוט )1914-2002(

טבע דומם / שנות ה-30 / שמן על בד
65X46 ס”מ / חתום

תערוכה: “רועה געגועים - ליאו רוט”, 
גליה בר אור ודבורה ליס. המשכן לאמנות, 

עין חרוד, 2000.

Leo Roth (1914-2002)
Still Life / 1930s / Oil on canvas 

65X46 cm / Signed

Exhibition: “Shepherd of 
Longings – Leo Roth”, Galia Bar-
Or and Dvora Liss. Museum of Art, 

Ein Harod, 2000. 

$2500 - 3000
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“הריאליזם  זרם  ממייסדי  שמאל.  פעיל  ומשורר,  סופר  צייר,   - צבר  שמעון 
הסוציאליסטי” בארץ ישראל בשנות ה-50 וחבר “קבוצת העשרה”, שביקשה 
לקרוא תיגר על האמנות המודרניסטית המופשטת של אמני “אופקים חדשים” 
על-ידי הכנסת תכנים לוקאליים ליצירתם ושימוש בסממנים המתארים את הווי 
החיים הארצישראלי. אף על פי שפועלו של צבר היה מגוון ביותר - הוא יצר 
רישומים, ציורים, הדפסים וקולאז’ים, אייר ספרי ילדים ומאות קריקטורות 
שהופיעו בעתונות הישראלית, חיבר מאמרים, שירים ומחזות, רבים מהם בעלי 
 – ומהפכניים  מתקדמים  ופוליטיים  חברתיים  ורעיונות  פציפיסטיים  תכנים 
החשיב את עצמו, בראש ובראשונה, כצייר. צבר עזב את מדינת ישראל מטעמי 
מצפּוּן בקיץ 1967, זמן קצר לאחר סיומה של מלחמת ששת הימים ועשה את 
בפובליציסטיקה  בספרות,  עוסק  בלונדון,  האחרונות  חייו  שנות  ארבעים 

ובאמנות.

Shimon Tzabar - a painter, author and poet, a left-wing 
activist. Of the “Socialist Realism” movement founders in 
Israel in the 1950s and a member of “Kevutzat Ha’assarah” 
that protested against the modernist abstract art of “Ofakim 
Hadashim” artists through incorporating local subjects into 
art and using characteristics of Israeli life. Even though the 
scope of Tzabar’s activities was so wide – he created drawings, 
paintings, prints and collages, illustrated children’s books 
and hundreds of caricatures for Israeli newspapers, composed 
essays, poems and plays – many of which were of pacifist nature 
and of progressive social and political views – he, first of 
all, considered himself as a painter. Tzabar left Israel in 
the summer of 1967 in protest, shortly after the Six-Day-War, 
and lived in London for forty years, during which he wrote, 
published and created art. 
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.95
שמעון צבר )1926-2007(

פירנצה / שנות ה-50 / עפרון על נייר
33X46 ס”מ / חתום

מקור: אוסף ישראל ואהובה פנקס. 
תערוכה: גלריה “דוגית”, תל-אביב, 

.1962

Shimon Tzabar (1926-2007)
Florence / 1950s / Pencil on 

paper / 33X46 cm / Signed

Provenance: Collection of Israel 
and Ahuva Pinkas.

Exhibition: Dugit Gallery, Tel 
Aviv, 1962.

$500 - 700

.96
שמעון צבר )1926-2007(

פריז / שנות ה-50 / עפרון על נייר
33X46 ס”מ / חתום

מקור: אוסף ישראל ואהובה פנקס. 
תערוכה: גלריה “דוגית”, תל-אביב, 

.1962

Shimon Tzabar (1926-2007)
Paris / 1950s / Pencil on paper

33X46 cm / Signed

Provenance: Collection of Israel 
and Ahuva Pinkas.

Exhibition: Dugit Gallery, Tel 
Aviv, 1962.

$500 - 700

.97
שמעון צבר )1926-2007(

במאפיה / שנות ה-50 / עפרון על נייר
19X24 ס”מ / חתום

מקור: אוסף ישראל ואהובה פנקס. 
תערוכה: גלריה “דוגית”, תל-אביב, 

.1962

Shimon Tzabar (1926-2007)
In the Bakery / 1950s / Pencil on 

paper / 19X24 cm / Signed

Provenance: Collection of Israel 
and Ahuva Pinkas.

Exhibition: Dugit Gallery, Tel 
Aviv, 1962.

$500 - 700



56

.98
יוסף קונסטנט )1892-1969( 

קוף / פסל טרקוטה / גובה: 20 ס”מ
חתום

Joseph Constant (1892-1969)
Monkey / Terracotta sculpture

Height: 20 cm / Signed

$1200 - 1600

.99
יוסף קונסטנט )1892-1969( 
1. שור / רישום עפרון על נייר

21X27 ס”מ / חתום בחותמת העזבון
2. שור / רישום עפרון על נייר

23X31 ס”מ / חתום בחותמת העזבון

Joseph Constant (1892-1969)
1. Bull / Pencil on paper

21X27 cm /Stamped with the estate 
seal 

2. Bull / Pencil on paper
23X31 cm / Stamped with the 

estate seal

$300 - 400
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.100
מנשה קדישמן )נ. 1932(

סוס / פסל ברזל / גובה: 38 ס”מ,
רוחב: 56 ס”מ / חתום

Menashe Kadishman (b. 1932)
Horse / Iron / Height: 38 cm, 

width: 56 cm / Signed

$2000 - 2500
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.101
אליהו גת )1919-1987(

נוף / שמן על בד / 60X80 ס”מ / חתום

Eliahu Gat (1919-1987)
Landscape / Oil on canvas

60X80 cm / Signed

$2000 - 3000

.102
אייזיק צלניקר )נ. 1923(

נוף / שמן על בד / 46X55 ס”מ

Isaac Celnikier (b. 1923)
Landscape / Oil on canvas

46X55 cm

$800 - 1000

101

102
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.103
אליהו גת )1919-1987(

נוף / שמן על קרטון / 34X48 ס”מ
חתום

Eliahu Gat (1919-1987)
Landscape / Oil on cardboard

34X48 cm / Signed

$1200 - 1600

.104
יוסף גטניו )נ. 1939(

רחוב אבן גבירול בתל-אביב / שמן על 
נייר מוצמד לעץ / 69X50 ס”מ / חתום

Joseph Gattegno (b. 1939)
Ibn Gabirol ‎Street in Tel Aviv
Oil on paper mounted on board

69X50 cm / Signed

$500 - 700

103

104
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.106
אריה סרטני )נ. 1920(

ירושלים / שמן על בד / 46X61 ס”מ
חתום

Arie Sartani (b. 1920)
Jerusalem / Oil on canvas

46X61 cm / Signed

$600 - 800

.105
ליאו רוט )1914-2002(

חולמים / שמן על בד / 100X82 ס”מ
חתום

Leo Roth (1914-2002)
Dreamers / Oil on canvas

100X82 cm / Signed

$1500 - 2000

105

106
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.107
לודוויג שוורין )1897-1983(

ללא כותרת / 1962 / שמן על בד
92X65 ס”מ / חתום ומתוארך

Ludwig Schwerin (1897-1983)
Untitled / 1962 / Oil on canvas

92X65 cm / Signed and dated

$2500 - 3000

.108
יעקב וכסלר )1912-1995(

הנביא ישעיהו / 1955 / שמן על דיקט 
115x56 ס”מ / חתום / חתום, מתוארך 

ומתואר בגב

Jacob Wexler (1912-1995)
Isaiah / 1955 / Oil on plywood  

115x56 cm / Signed / Signed 
again, dated and described on the 

reverse

$800 - 1200
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.109
יצחק פרנקל - פְרֶנֶל )1899-1981( 

דמויות בנוף גלילי / שנות ה-30 / שמן על 
עץ / 23X32 ס”מ / חתום

Yitzhak Frenkel – Frenel (1899-1981)
Figures in the Galilee / 1930s / Oil 

on board / 23X32 cm / Signed

$1500 - 2000

.110
יצחק פרנקל - פְרֶנֶל )1899-1981(

נוף גלילי / פסטל על נייר / 26X36 ס”מ
חתום

Yitzhak Frenkel – Frenel (1899-1981)
Landscape in the Galilee / Pastel on 

paper / 26X36 cm / Signed

$300 - 400

109

110
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.112
מליטה שיפר )1900-1991(

נוף בגליל / שמן על בד / 96X66 ס”מ
חתום

Melitta Schiffer (1900-1991)
Landscape in the Galilee / Oil on 

canvas / 96X66 cm / Signed

$300 - 400

.111
מרסל ינקו )1895-1984(

דמות בכפר / שמן על בד מוצמד לקרטון 
23X32 ס”מ / חתום ונושא בגב מדבקת 

האטלייה עם תיאור הציור

Marcel Janco (1895-1984)
Figure in a Village / Oil on 
canvas mounted on cardboard

23X32 cm / Signed / Atelier Janco 
label on the reverse, with a 

description of the work 

$1200 - 1600

111

112
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.113
אהרון גלעדי )1907-1993(

דמויות בנוף / שמן על בד / 52X92 ס”מ 
חתום

Aharon Giladi (1907-1993)
Figures in Landscape / Oil on 

canvas / 52X92 cm / Signed

$1200 - 1600

.114
קליר סילארד )נ.1921(

ספינת מעפילים / שמן על בד
70X50 ס”מ / חתום

Claire Szilard (b. 1921)
Immigrant Ship / Oil on canvas

70X50 cm

$800 - 1000

113

114
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.115
דוד הנדלר )1904-1984(

פועלים בנמל תל-אביב / שנות ה-40
שמן על עץ / 30X19 ס”מ / חתום

David Hendler (1904-1984)
Laborers at the Tel Aviv Port

1940s / Oil on board / 30X19 cm
Signed

$800 - 1200

.116
משה רוזנטליס )1922-2008(

אשה יושבת / שמן על בד מוצמד לקרטון
60X41 ס”מ / חתום

Moshe Rosenthalis (1922-2008)
Sitting Woman / Oil on canvas 

mounted on cardboard / 60X41 cm 
Signed

$1500 - 1200
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.118
אליהו גת )1919-1987(

נוף / טוש על נייר / 50X70 ס”מ / חתום

Eliahu Gat (1919-1987)
Landscape / Ink on paper

50X70 cm / Signed

$600 - 800

.117
ליאופולד קרקואר )1890-1954(

הרי יהודה / רישום פחם / 55X76 ס”מ
מאושר על גב תצלום של העבודה על ידי 

בת האמן, טרודה דותן

Leopold Krakauer (1890-1954)
The Judean Mountains

Charcoal drawing / 55X76 cm
Authenticated by Trude Dotan, the 
artist’s daughter, on the back of 

a photograph of the work

$1800 - 2200

117

118
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.119
ליאון אנגלסברג )1919-1998(
נוף ירושלמי / עפרון על נייר

32X48 ס”מ / חתום

מקור: אוסף ישראל ואהובה פנקס. 

Leon Engelsberg (1919-1998)
View of Jerusalem / Pencil on 

paper / 32X48 cm / Signed

Provenance: Collection of Israel 
and Ahuva Pinkas.

$600 - 800

.120
אביגדור אריכא )1929-2010(

ללא כותרת / שנות ה-50 / דיו על נייר
21X13 ס”מ / חתום

Avigdor Arikha (1929-2010)
Untitled / 1950s / Ink on paper

21X13 cm / Signed

$1000 - 1200

119

120
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.121
אסתר פרץ ארד )1921-2005(

ילדים ברוח / שנות ה-50 / שמן על בד
80X65 ס”מ / חתום

Esther Peretz Arad (1921-2005)
Children in the Wind / 1950s

Oil on canvas / 80X65 cm / Signed

$1000 - 1500

.122
יוסל ברגנר )נ. 1920(

קירות / תיק עם 12 ליטוגרפיות צבועות 
בידי האמן / 50X70 ס”מ כל אחת / 

חתומות וממוספרות 6/25

Yosl Bergner (b. 1920)
Walls / Portfolio with 12 hand-
colored lithographs / 50X70 cm 

each / Signed and numbered 6/25 

$2000 - 2500
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.124
משה רוזנטליס )1922-2008(

דמויות / שמן על קרטון / 50X70 ס”מ
חתום

Moshe Rosenthalis (1922-2008)
Figures / Oil on cardboard

50X70 cm / Signed

$1500 - 2000

.123
שלמה ויתקין )1923-2009(

דמות שוכבת / שמן על בד / 46X66 ס”מ 
חתום

Shlomo Vitkin (1923-2009)
Reclining figure / Oil on canvas 

46X66 cm / Signed

$1000 - 1200

123

124
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.125
חיים גליקסברג )1904-1970(

דיוקן חיים אבשלום / 1953 / שמן על בד 
54X45 ס”מ / חתום ומתוארך

ספרות ותערוכה: “שמורים בלב – ציורי 
הדיוקן של חיים גליקסברג”, איה לוריא. 

מוזיאון תל-אביב, 2005. עמ’ 33 )מצולם(. 

Haim Gliksberg (1904-1970)
Portrait of Haim Avshalom

1953 / Oil on canvas / 54X45 cm
Signed and dated

Literature and exhibition: 
“Treasured in the Heart – Haim 

Gliksberg’s Portraits”, Aya Lurie. 
Tel Aviv Museum of Art, 2005, p. 33 

(illustrated). 

$4000 - 6000
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.126
מרדכי לבנון )1901-1968(

דיוקן גבריאל טלפיר / 1954 / שמן על 
בד / 76X61 ס”מ / חתום ומתוארך

מקור: אוסף גבריאל טלפיר.

Mordechai Levanon (1901-1968) 
Portrait of Gabriel Talphir

1954 / Oil on canvas / 76X61 cm
Signed and dated

Provenance: Collection of Gabriel 
Talphir. 

$7000 - 9000
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.127
יהושע נוישטיין )נ. 1940(

נוף / טריפטיכון / סוף שנות ה-60
טכניקה מעורבת על נייר / 60X40 ס”מ 

חתום

Joshua Neustein (b. 1940)
Landscape / Triptych / late 1960s 

Mixed media on paper / 60X40 cm
Signed

$1200 - 1600

.128
אליהו גת )1919-1987(

נוף / תחילת שנות ה-60 / צבע מים על 
נייר / 50X70 ס”מ / חתום

Eliahu Gat (1919-1987) 
Landscape / early 1960s

Watercolor on paper / 50X70 cm 
Signed

$800 - 1000

127

128
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.130
חנה לוי )1914-2003(

נוף מופשט / צבע מים על נייר
48X68 ס”מ / חתום

Hanna Levi (1914-2003) 
Abstract Landscape / Watercolor 

on paper / 48X68 cm / Signed

$500 - 700

.129
אביגדור סטימצקי )1908-1989(

טבע דומם / 1946 / צבע מים על נייר
50X34 ס”מ / חתום ומתוארך

Avigdor Stematsky (1908-1989)
Still Life / 1946 / Watercolor 

on paper / 50X34 cm / Signed and 
dated

$700 - 900

129

130
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.131
יוסף הלוי )1923-2009(

דומם וחלון לנוף / שנות ה-40 / שמן על 
מזוניט / 69X58 ס”מ / חתום

ספרות ותערוכה: “אמנות בהסתדרות 
– מבחר מאוסף הועד הפועל”, משה בר-

יודא. תל-אביב. מצולם. 

Josef HaLevi (1923-2009)
Still Life and Window to a 

Landscape / Oil on masonite
1940s / 69X58 cm / Signed

Literature and exhibition: “Art 
in the Histadrut – A Selection 

from the Collection of the Va’ad 
Ha’Poel”, Moshe Bar-Yuda. Tel 

Aviv. illustrated.

$1500 - 2000

.132
שלמה קורן )נ. 1932(

נוף / סוף שנות ה-50 / שמן על בד
55X65 ס”מ / חתום

Shlomo Koren (b. 1932)
Landscape / late 1950s / Oil on 

canvas / 55X65 cm / Signed

$500 - 700
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.133
אדמונד פירסט )1874-1955(

פרחים / שמן על בד / 56X46 ס”מ
חתום

Edmund Fürst (1874-1955)
Flowers / Oil on canvas

56X46 cm / Signed

$600 - 800

.134
אדמונד פירסט )1874-1955(

נוף עירוני / שמן על בד / 56X42 ס”מ 
חתום

Edmund Fürst (1874-1955)
Urban Landscape / Oil on canvas

56X42 cm / Signed

$800 - 1000
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.135
אברהם אופק )1935-1990(

בתים בריחוף / 1959 / גואש על נייר
17X25 ס”מ / חתום ומתוארך

מקור: אוסף ישראל ואהובה פנקס. 
ספרות ותערוכה: “נופי געגוע - מוקדם 

ומאוחר ביצירתו של אברהם אופק”, אמיתי 
מנדלסון. מוזיאון ישראל, ירושלים,2007. 

עמ’ 76 )מצולם(.

Avraham Ofek (1935-1990)
Hovering Houses / 1959 / Gouache 
on paper / 17X25 cm / Signed and 

dated

Provenance: Collection of Israel 
and Ahuva Pinkas.

Literature and exhibition: 
“Landscape of Longing: Avraham 

Ofek’s Early and Late Works”, 
Amitai Mendelsohn. The Israel 
Museum, Jerusalem, 2007. P. 76 

(illustrated). 

$1500 - 2000
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.136
נפתלי בזם )נ. 1924(

במעברה / שנות ה-50 / טכניקה מעורבת 
על קרטון / 30X28 ס”מ / חתום

ספרות ותערוכה: “ריאליזם חברתי בשנות 
ה-50”, גילה בלס. מוזיאון חיפה החדש 

– המוזיאון לאמנות, 1998. עמ’ 65, פריט 
מס’ 5. 

Naftali Bezem (b. 1924) 
Ma’abara (Immigrant Camp) / 1950s 

Mixed media on cardboard
30X28 cm / Signed

Literature and exhibition: 
“Social Realism in the 1950s”, 

Gila Ballas. Haifa Museum of Art, 
1998. P. 65, item no. 5.

$800 - 1200
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.137
רות שלוס )נ. 1922(

דמויות / טכניקה מעורבת על נייר
40X52 ס”מ / חתום

Ruth Schloss (b. 1922)
Figures / Mixed media on paper

40X52 cm / Signed

$2000 - 2500
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.138
אלימה )נ. 1932(

דיוקן מזל / 1956 / שמן על בד
80X60 ס”מ / חתום ומתוארך

ספרות ותערוכה: “אלימה – בין מסגרת 
לחלון”, יניב שפירא. מוזיאון תל-אביב 

לאמנות, 2009. עמ’ 70 )מצולם(. 

Alima (b. 1932)
Portrait of Mazal / 1956 / Oil on 

canvas / 80X60 cm / Signed and 
dated

Literature and exhibition: “Alima 
- Between Frame and Window”, 

Yaniv Shapira. Tel-Aviv Museum 
of Art, 2009. P. 70 (illustrated). 

$1500 - 2000

.139
אלימה )נ. 1932(

דיוקן ברכה / 1956 / שמן על בד
80X60 ס”מ / חתום ומתוארך

ספרות ותערוכה: “אלימה – בין מסגרת 
לחלון”, יניב שפירא. מוזיאון תל-אביב 

לאמנות, 2009. עמ’ 70 )מצולם(. 

Alima (b. 1932)
Portrait of Bracha / 1956 / Oil 

on canvas / 80X60 cm / Signed and 
dated

Literature and exhibition: “Alima 
- Between Frame and Window”, 

Yaniv Shapira. Tel-Aviv Museum 
of Art, 2009. P. 70 (illustrated). 

$1500 - 2000
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.140
דוד הנדלר )1904-1984(

נער / שנות ה-30 / סנגווין
15X12 ס”מ / חתום

מקור: אוסף גבריאל טלפיר.

David Hendler (1904-1984) 
Boy / 1930s / Sanguine / 15X12 cm 

Signed

Provenance: Collection of Gabriel 
Talphir.

$200 - 300

.142
מאנה כץ )1894-1962(

1. מסע הקסמים / עט על נייר
21X28 ס”מ / חתום

2. בסטודיו / עט על נייר / 21X28 ס”מ 
חתום

Mane Katz (1894-1962)
1. Magical Journey / Pen on paper 

21X28 cm / Signed
2. In the Studio / Pen on paper

21X28 cm / Signed

$300 - 400

.141
חגית לאלו )1931-1961(

אשה / 1960 / עפרון על נייר
29X22 ס”מ / חתום ומתוארך

מקור: אוסף גבריאל טלפיר.

Hagit Lalo (1931-1961) 
Woman / 1960 / Pencil on paper

29X22 cm / Signed and dated

Provenance: Collection of Gabriel 
Talphir.

$200 - 250
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.144
פנחס ליטבינובסקי )1894-1985(

גמלים / פחם על נייר / 51X38 ס”מ 
חתום

Pinchas Litvinovsky (1894-1985) 
Camels / Charcoal on paper

51X38 cm / Signed

$150 - 200

.145
יעקב פינס )1917-2005(

סירה לחוף עכו / 1953 / חיתוך עץ
19X18 ס”מ / חתום ומתוארך

ספרות: “פינס: חיתוכי עץ 1942-2000”, 
מאירה פרי להמן. הוצאת מוזיאון ישראל. 

ירושלים, 2000. פריט מס’ 88. 

Jacob (Ya’acov) Pins (1917-2005)
Boat off the Shore of Acre / 1953 
Woodcut / 19X18 cm / Signed and 

dated 

Literature: “Pins: Woodcuts 
1942-2000”, Meira Perry-Lehmann. 

Israel Museum,Jerusalem,2000. 
Item no. 88.

$200 - 250

.143
זיגמונד שרטר )1886-1977(

1. באר-שבע / 1956 / פחם על נייר
25X35 ס”מ / חתום ומתוארך

2. נוף / 1956 / פחם על נייר
16X21 ס”מ / חתום ומתוארך

מקור: אוסף גבריאל טלפיר.

Zygmund Schreter (1886-1977) 
1. Be’er Sheva / 1956 / Charcoal 

on paper / 25X35 cm / Signed and 
dated

2. Landscape / 1956 / Charcoal 
on paper / 16X21 cm / Signed and 

dated

Provenance: Collection of Gabriel 
Talphir. 

$300 - 400
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.146
צבי מילשטיין )נ. 1934( 

דמויות / שמן על בד / 81X65 ס”מ
חתום

Zwy Milshtein (b. 1934)
Figures / Oil on canvas

81X65 cm / Signed

$700 - 900

.147
ציונה תג’ר )1900-1988(

לזכר ששת המיליונים / טכניקה מעורבת 
על פרספקס / 65X50 ס”מ 

ספרות: “ציונה תג’ר - ציור על זכוכית 
ורישומים”, הוצאת מסדה, 1988. עמ’ 28 

)מצולם(.

Sionah Tagger (1900-1988)
In Memory of the Six Million

Mixed media on Perspex / 65X50 cm

Literature: “Sionah Tagger - 
Drawings and Paintings on Glass”, 

Israel: Masada Publications, 
1988. P. 28 (illustrated).

$1000 - 1500
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.148
חנה לוי )1914-2003(

דיוקן עצמי / צבע מים על נייר
69X49 ס”מ / חתום

Hanna Levi (1914-2003)
Self-portrait / Watercolor on 

paper / 69X49 cm / Signed

$400 - 600

.149
רענן לוי )נ. 1954(

משפחה / 1975 / דיו וצבע מים על נייר 
53X73 ס”מ / חתום ומתוארך

Ra’anan Levy (b. 1954)
Family / 1975 / Ink and 

watercolor on paper / 53X73 cm
Signed and dated

$1200 - 1600
148

149
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.150
אורי ריזמן )1924-1991(

דיוקן האמן חמי גל / 1981 / עפרון 
על נייר / 40X30 ס”מ / חתום, מוקדש 

ומתוארך

Ori Reisman (1924-1991)
Portrait of the Artist Hamy Gal

1981 / Pencil on paper / 40X30 cm 
Signed, dedicated and dated

$800 - 1000



85

.151
אביגדור אריכא )1929-2010(

דיוקן גבר / 1953 / פחם על נייר
64X41 ס”מ / חתום ומתוארך

Avigdor Arikha (1929-2010) 
Portrait of a Man / 1953

Charcoal on paper / 64X41 cm
Signed and dated

$1200 - 1600
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.154
לואיז שץ )1916-1997(

קומפוזיציה / שנות ה-70 / צבע מים 
וקולאז’ על נייר / 32X34 ס”מ / חתום

 Louise Schatz (1916-1997)
Composition / 1970s / Watercolor 

and collage on paper / 32X34 cm
Signed

$500 - 700

.152
מרסל ינקו )1895-1984(

קומפוזיציה / צבע מים על נייר
13X41 ס”מ / חתום

Marcel Janco (1895-1984)
Composition / Watercolor on 

paper / 13X41 cm / Signed

$400 - 600

.153
לואיז שץ )1916-1997( 

קומפוזיציה / צבע מים על נייר
24X24 ס”מ / חתום

Louise Schatz (1916-1997)
Composition / Watercolor on 

paper / 24X24 cm  / Signed

$500 - 700
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.155
צבי מאירוביץ )1911-1974(
ללא כותרת / פסטל על נייר

31X34 ס”מ / חתום

Zvi Mairovich (1911-1974)
Untitled / Pastel on paper

31X34 cm / Signed

$1000 - 1200

.156
סטפה רייס )נ. 1931(

נוף / 1982 / פסטל על נייר
34X49 ס”מ / חתום ומתוארך

מקור: אוסף גבריאל טלפיר.

Steffa Reis (b. 1931)
Landscape / 1982 / Pastel on 

paper / 34X49 cm / Signed and 
dated 

Provenance: Collection of Gabriel 
Talphir.

$150 - 200

.157
צבי מאירוביץ )1911-1974(
ללא כותרת / פסטל על נייר

32X34 ס”מ / חתום

Zvi Mairovich (1911-1974)
Untitled / Pastel on paper

32X34 cm / Signed

$1000 - 1200
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.158
חנה בן-דב )1920-2009(

ללא כותרת / שמן על בד / 73X73 ס”מ 
חתום

Hanna Ben-Dov (1920-2009)
Untitled / Oil on canvas

73X73 cm / Signed

$2000 - 2500

.159
חנה מגד )1926-2011(

מופשט / שמן על בד / 50X61 ס”מ
חתום

Hanna Megged (1926-2011)
Abstract / Oil on canvas

50X61 cm / Signed

$600 - 800



89

.160
אריה אזן )נ. 1934(

ללא כותרת / שמן על בד / 116X89 ס”מ

Arie Azen (b. 1934)
Untitled / Oil on canvas

116X89 cm

$700 - 900

.161
שמעון אבני )נ. 1932(

קומפוזיציה / שמן על בד / 50X70 ס”מ 
חתום

מקור: אוסף גבריאל טלפיר.

Shimon Avni (b. 1932)
Composition / Oil on canvas

50X70 cm / Signed

Provenance: Collection of Gabriel 
Talphir. 

$300 - 400
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.162
רפי לביא )1937-2007(

ללא כותרת / 1972 / שמן וקולאז’ על בד 
73X73 ס”מ / חתום ומתוארך

Raffi Lavie (1937-2007)
Untitled / 1972 / Oil and collage 
on canvas / 73X73 cm / Signed and 

dated

$4000 - 6000
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.163
הנרי שלזניאק )1938-1980(

ללא כותרת / 1973 / קולאז’ וטכניקה 
מעורבת על עץ / 80X60 ס”מ / חתום 

ומתוארך

Henry Shelesnyak (1938-1980)
Untitled / 1973 / Collage and 

mixed media on board / 80X60 cm
Signed and dated

$6000 - 8000

.164
הנרי שלזניאק )1938-1980(

ללא כותרת / 1972 / קולאז’ וטכניקה 
מעורבת על עץ / 60X80 ס”מ / חתום 

ומתוארך

Henry Shelesnyak (1938-1980)
Untitled / 1972 / Collage and 

mixed media on board / 60X80 cm
Signed and dated

$6000 - 8000
163

164
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.166
יעקב דורצ’ין )נ. 1946(

קומפוזיציה / שנות ה-70 / דיו על נייר 
10X13 ס”מ / חתום

Ya’acov Dorchin (b. 1946)
Composition / 1970s / Ink on paper 

10X13 cm / Signed

$200 - 250

.167
יגאל תומרקין )נ. 1933(

ללא כותרת / 1961 / טכניקה מעורבת על נייר 
64X49 ס”מ / חתום ומתוארך

Igael Tumarkin (b. 1933)
Untitled / 1961 / Mixed media on 

paper / 64X49 cm / Signed and dated

$1200 - 1600

.165
יצחק דנציגר )1916-1977( 

1. ללא כותרת / ליטוגרפיה / 35X33 ס”מ 
חתום וממוספר 30/35

2. ללא כותרת / ליטוגרפיה / 32X35 ס”מ 
חתום וממוספר 21/35

Yitzhak Danziger (1916-1977)
1. Untitled / Lithograph / 35X33 cm

Signed and numbered 30/35
2. Untitled / Lithograph / 32X35 cm

Signed and numbered 21/35

$600 - 800
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.168
יעקב קאופמן )נ. 1945(

ללא כותרת / 1975 / עט על נייר
22X28 ס”מ / חתום ומתוארך

Ya’acov Kaufman (b. 1945) 
Untitled / 1975 / Pen on paper

22X28 cm / Signed and dated

$200 - 250

.169
אילן מָן )1941-1972( 

דמויות / 1971 / טוש על נייר
29X45 ס”מ / חתום ומתוארך

Ilan Mann (1941-1972)
Figures / 1971 / Ink on paper

29X45 cm / Signed and dated

$200 - 300

.170
מיכאל דרוקס )נ. 1940(

פורטרט כפול של הצייר אילן מָן / אמצע 
שנות ה-60 / עפרון על נייר

30X21 ס”מ / חתום

Michael Druks (b. 1940)
Double Portrait of the Artist 

Ilan Mann / mid 1960s / Pencil on 
paper / 30X21 cm / Signed

$500 - 700
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.172
עופרה צימבליסטה )נ. 1939( / יונה וולך )1944-1985(

ללא כותרת / 1984 / קולאז’ וטכניקה מעורבת על בד ועיסת נייר 
38X46 ס”מ / חתום ומתוארך על ידי שתיהן

Ofra Zimbalista (b. 1939) / Yona Wallach (1944-1985)
Untitled / 1984 / Collage and mixed media on canvas 

and pâpier mâché / 38X46 cm / Signed and dated by 
both artists

$3000 - 4000

.171
מישל חדד )1943-1979(

ללא כותרת / 1972 / שמן וטכניקה 
מעורבת על עץ / 93X67 ס”מ / חתום 

ומתוארך / חתום מאחור

Michel Hadad (1943-1979)
Untitled / 1972 / Oil and mixed 

media on board / 93X67 cm
Signed and dated / Signed on the 

reverse

$4000 - 6000
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עבודה זו הנה אחת מתוך סדרה בת 26 עבודות, שנוצרו כחלק מפרויקט משותף בין המשוררת יונה 
וולך והאמנית עפרה צימבליסטה במשך כחמשה חודשים במהלך שנת 1984. על לוחות-נייר עבים 
שהכינה צימבליסטה מניירות משומשים במטבח ביתהּ, הוסיפה וולך קטעים מקוריים משלהּ, בכתב-

ידהּ – שירים וטקסטים קצרים וארוכים העוסקים בשאלות של זהוּת, אלוהות, שגעון, מין ומגדר – 
כולם בשפה ה”ווֹלַכִית” האופיינית ובפואטיקה, שבנימיה מורגשת מחלת הסרטן, שנתגלתה בגופה 
שלש שנים קודם לכן וכבר הספיקה לעשות בו שַׁמוֹת. העבודות הוצגו ב-17 בדצמבר 1984 בתערוכה 
“נייר + כתב” בגלריה שרה לוי בתל-אביב ונמכרו כולן בערב פתיחת התערוכה. ניתן לראות בצרור-

עבודות נדיר זה, המורכב ממילים והמעניק לשירה מעמד חזותי ואסתטי מעניין ובלתי שגרתי, כמעין 
מצבה לפועלה של וולך, שנפטרה פחות משנה לאחר פתיחת התערוכה, בספטמבר 1985, והיא בת 

41 שנים. 

This work is one of a series of 26 works, created as part of a joint project 
between the poet Yona Wallach and the artist Ofra Zimbalista during a period 
of five months in 1984. On heavy paper-boards prepared by Zimbalista in her 
kitchen, made of used paper, Wallach added original passages, handwritten 
– poems and short as well as long texts regarding matters of identity, God, 
insanity, sex and gender – all in a language typical of Wallach, in which one 
can trace the cancer disease diagnosed in her body three years earlier and 
which during that period already devastated her body.
The works were exhibited on December 17, 1984 in the exhibition “Paper + 
Scripture” in Sara Levy gallery in Tel-Aviv. All the works were sold during 
the opening evening. This rare bunch of works, composed of words and adding to 
poetry a visual and aesthetic aspect which is interesting and unusual, is kind 
of a memorial to Wallach’s creation. Wallach died less than one year after the 
opening of the exhibition at the age of 41.

172
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.173
משה קופפרמן )1926-2003(

ללא כותרת / 1974 / שמן על בד
23X31 ס”מ / חתום ומתוארך

Moshe Kupferman (1926-2003)
Untitled / 1974 / Oil on canvas

23X31 cm / Signed and dated

$1500 - 2000

.174
משה קופפרמן )1926-2003(

ללא כותרת / שמן על בד / 15X20 ס”מ 
חתום

Moshe Kupferman (1926-2003)
Untitled / Oil on canvas

15X20 cm / Signed

$1200 - 1600

173

174
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.175
פנחס כהן גן )נ. 1942(

ללא כותרת / 1973 / קולאז’ וטכניקה 
מעורבת על נייר / 32X37 ס”מ / חתום 

ומתוארך

Pinchas Cohen Gan (b. 1942)
Untitled / 1973 / Collage and 

mixed media on paper / 32X37 cm
Signed and dated

$1800 - 2200

.176
פנחס כהן גן )נ. 1942(

ללא כותרת / שנות ה-70 / קולאז’ 
וטכניקה מעורבת על נייר / 51X70 ס”מ 

חתום

Pinchas Cohen Gan (b. 1942)
Untitled / 1970s / Collage and 

mixed media on paper / 51X70 cm
Signed

$1600 - 2000

175

176
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.177
עופר ללוש )נ. 1947(

טבע דומם / שמן על בד / 130X185 ס”מ 
חתום

Ofer Lellouche (b. 1947)
Still Life / Oil on canvas

130X185 cm / Signed

$13,000 - 16,000
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.178
אורי שטטנר )1935-1999(

פנים חדר / 1978 / שמן על בד
46X38 ס”מ / חתום ומתוארך

Uri Stettner (1935-1999)
Interior of a Room / 1978 / Oil 

on canvas / 46X38 cm / Signed and 
dated

$1500 - 2000

.179
אורי שטטנר )1935-1999(

דמות בחדר / שמן על בד / 73X100 ס”מ 
חתום

Uri Stettner (1935-1999)
Figure in a Room / Oil on canvas

73X100 cm / Signed

$4000 - 6000
178

179
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.180
איוואן שוובל )1932-2011(

נוף / 1976 / שמן על עץ / 71X81 ס”מ
חתום ומתוארך

Ivan Schwebel (1932-2011)
Landscape / 1976 / Oil on board

71X81 cm / Signed and dated

$1500 - 2000

.181
אורי ליפשיץ )1936-2011(

מלחמת שוורים / טכניקה מעורבת על נייר 
מוצמד לבד / 70X100 ס”מ / חתום

Uri Lifshitz (1936-2011)
Bullfight / Mixed media on paper 

mounted on canvas / 70X100 cm
Signed

$1400 - 1800

180

181
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.182
יעקב מישורי )נ. 1952(

ללא כותרת / 1973 / שמן על דיקט
178X122 ס”מ / חתום ומתוארך

Jacob Mishori (b. 1952)
Untitled / 1973 / Oil on plywood 

178X122 cm / Signed and dated

$3000 - 4000
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.183
מיכאל דרוקס )נ. 1940( 

חתול ירוק בגלריה הייווארד / 1977  
קולאז’ וטכניקה מעורבת על נייר

50X75 ס”מ / חתום ומתוארך

Michael Druks (b. 1940)
Green Cat in the Hayward Gallery

1977 / Collage and mixed media on 
paper / 50X75 cm / Signed and dated

$4000 - 6000
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.184
רפי לביא )1937-2007(

קומפוזיציה / 1961 / גואש ועפרון על 
נייר / 50X36 ס”מ / חתום ומתוארך

Raffi Lavie (1937-2007)
Composition / 1961 / Gouache and 

pencil on paper / 50X36 cm
Signed and dated

$1000 - 1200

.185
נחום טבת )נ. 1946(

ללא כותרת / 1969 / קולאז’ וטכניקה 
מעורבת על נייר / 33X28 ס”מ

Nahum Tevet (b. 1946) 
Untitled / 1969 / Collage and 

mixed media on paper / 33X28 cm

$500 - 700
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.187
יוכבד וינפלד )נ. 1947(

ללא כותרת / 1973 / טכניקה מעורבת 
וקולאז’ על נייר / 95X65 ס”מ / חתום 

ומתוארך

Yocheved Weinfeld (b. 1947)
Untitled / 1973 / Mixed media 

and collage on paper / 95X65 cm / 
Signed and dated

$800 - 1000

.188
בני אפרת )נ. 1936(

ללא כותרת / 1971 / קולאז’ וטכניקה 
מעורבת על נייר / 60X83 ס”מ / חתום 

ומתוארך

Benni Efrat (b. 1936)
Untitled / 1971 / Collage and 

mixed media on paper / 60X83 cm
Signed and dated

$800 - 1200

.186
יוכבד וינפלד )נ. 1947(

ללא כותרת / 1969 / טכניקה מעורבת 
וקולאז’ על קרטון / 35X49 ס”מ / חתום 

ומתוארך

Yocheved Weinfeld (b. 1947)
Untitled / 1969 / Mixed media and 

collage on cardboard / 35X49 cm
Signed and dated

$700 - 900
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.190
יוכבד וינפלד )נ. 1947(

ללא כותרת / 1973 / קולאז’ וטכניקה 
מעורבת על נייר / 64X47 ס”מ / חתום 

ומתוארך

Yocheved Weinfeld (b. 1947)
Untitled / 1973 / Collage and 

mixed media on paper / 64X47 cm
Signed and dated

$600 - 800

.189
עמיקם תורן )נ. 1945(

דמות / שנות ה-70 / גואש על עיתון
60X43 ס”מ / חתום

Amikam Toren (b. 1945)
Figure / 1970s / Gouache on 

newspaper / 60X43 cm / Signed

$500 - 700
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.191
בוקי שוורץ )1932-2009(

ללא כותרת / 1965 / אסמבלאז’
102X65 ס”מ / חתום בגב ומתוארך

Buky Schwartz (1932-2009) 
Untitled / 1965 / Assemblage

102X65 cm / Signed on the reverse 
and dated

$1200 - 1600
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.192
יעקב דורצ’ין )נ. 1946(
ללא כותרת / פסל ברזל

גובה: 30 ס”מ, רוחב: 53 ס”מ / חתום

Ya’acov Dorchin (b. 1946)
Untitled / Iron / Height: 30 cm, 

width: 53 cm / Signed

$5000 - 7000
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.193
משה גרשוני )נ. 1936(

אל מלא רחמים / טכניקה מעורבת על נייר 
32X21 ס”מ / חתום

Moshe Gershuni (b. 1936)
El Maleh Rachamim (Merciful God) 
Mixed media on paper / 32X21 cm 

Signed

$2500 - 3000
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.194
מנשה קדישמן )נ. 1932(

ללא כותרת / סוף שנות ה-70 / שמן 
וטכניקה מעורבת על בד / 35X30 ס”מ 

חתום / חתום ומוקדש מאחור לשמחה 
הולצברג

Menashe Kadishman (b. 1932)
Untitled / late 1970s / Oil and 

mixed media on canvas / 35X30 cm 
Signed / Signed and dedicated to 
Simcha Holtzberg on the reverse

$2500 - 3000
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.196
אביבה אורי )1922-1989(

ללא כותרת / עפרון על נייר
38X34 ס”מ / חתום

Aviva Uri (1922-1989)
Untitled / Pencil on paper

38X34 cm / Signed

$2800 - 3200

.195
אביבה אורי )1922-1989(

ללא כותרת / ראשית שנות ה-60 / עפרון 
ופחם על נייר / 50X70 ס”מ / חתום

מקור: גלריה גורדון, מכירה פומבית, יוני 
1987,עמ’ 86, פריט מס’ 15 )מצולם(.

Aviva Uri (1922-1989)
Untitled / early 1960s / Pencil 
and charcoal on paper / 50X70 cm 

Signed

Provenance: Gordon Gallery 
Auction, June 1987, p. 86, item no. 

15 (illustrated).

$4000 - 6000

195

196
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.197
מירית כהן )1945-1990(

ללא כותרת / 1972 / עפרון על נייר
49X35 ס”מ / חתום ומתוארך

מקור: אוסף גבריאל טלפיר.

Mirit Cohen (1945-1990) 
Untitled / 1972 / Pencil on paper 

49X35 cm / Signed and dated

Provenance: Collection of Gabriel 
Talphir.

$2000 - 2500



112

.198
עופר ללוש )נ. 1947(

קיבוץ צובה / 1984 / שמן על בד
60X80 ס”מ / מתוארך ומתואר

חתום בגב 

Ofer Lellouche (b. 1947)
Kibbutz Tzuba / 1984 / Oil on 
canvas / 60X80 cm / Dated and 

described / Signed on the reverse

$6000 - 8000
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.199
יאן ראוכוורגר )נ. 1942(

נוף / 1984 / שמן על קרטון
28X23 ס”מ / חתום ומתוארך

Jan Rauchwarger (b. 1942)
Landscape / 1984 / Oil on 

cardboard / 28X23 cm / Signed and 
dated

$3500 - 4000
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.202
רפי לביא )1937-2007(

ללא כותרת / 1968 / טכניקה מעורבת 
וקולאז’ על נייר / 23X15 ס”מ / חתום 

ומתוארך

Raffi Lavie (1937-2007)
Untitled / 1968 / Mixed media and 

collage on paper / 23X15 cm
Signed and dated

$500 - 700

.200
משה גרשוני )נ. 1936(

שלשה גרם מרגרינה בשמש / 1970
טכניקה מעורבת על נייר / 37X26 ס”מ

חתום, מתואר ומתוארך / מצוין 1/10

Moshe Gershuni (b. 1936)
Three Grams of Margarine in the 

Sun / 1970 / Mixed media on paper
37X26 cm / Signed, described and 

dated / Noted: 1/10

$600 - 800

.201
מיכאל גיטלין )נ. 1943(

ללא כותרת / 1977 / קולאז’ וטכניקה 
מעורבת על נייר / 30X41 ס”מ / חתום

Michael Gitlin (b. 1943)
Untitled / 1977 / Collage and 

mixed media on paper / 30X41 cm 
Signed

$500 - 700
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.203
רפי לביא )1937-2007(

ללא כותרת / 1974 / קולאז’ על הזמנה 
של כריסטיאן בולטנסקי / 21X9 ס”מ

חתום ומתוארך

Raffi Lavie (1937-2007)
Untitled / 1974 / Collage on 

an invitation from Christian 
Boltanski / 21X9 cm / Signed and 

dated

$500 - 700

.204
רפיא לביא )1937-2007(

ללא כותרת / 1975 / קולאז’ על 
רפרודוקציה / 33X21 ס”מ / חתום 

ומתוארך

Raffi Lavie (1937-2007)
Untitled / 1975 / Collage on a 

reproduction / 33X21 cm / Signed 
and dated

$500 - 700
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.205
אברהם אילת )נ. 1939(

נוף / שנות ה-70 / טכניקה מעורבת על 
נייר / 49X69 ס”מ / חתום

Avraham Eilat (b. 1939)
Landscape / 1970s / Mixed media 

on paper / 49X69 cm / Signed

$800 - 1000

.206
מיכה אולמן )נ. 1939(

ללא כותרת / 1972 / עפרונות ושמן על 
נייר / 45X28 ס”מ / חתום

Micha Ullman (b. 1939)
Untitled / 1972 / Pencils and oil 

on paper / 45X28 cm / Signed

$600 - 800

205

206
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.208
מיכאל גרוס )1920-2004(

נוף / צבע מים על נייר / 50X65 ס”מ
חתום

Michael Gross (1920-2004)
Landscape / Watercolor on paper

50X65 cm / Signed

$1500 - 1800

.207
מיכאל גרוס )1920-2004(

נוף / עפרון וצבע מים על נייר
50X70 ס”מ / חתום

Michael Gross (1920-2004)
Landscape / Pencil and watercolor 

on paper / 50X70 cm / Signed

$1500 - 1800

207

208
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.209
יגאל תומרקין )נ. 1933(

מחוה לבויס / שנות ה-80 / טכניקה 
מעורבת על נייר / 67X70 ס”מ / חתום

Igael Tumarkin (b. 1933)
Tribute to Beuys / 1980s / Mixed 

media on paper / 67X70 cm
Signed

$1200 - 1600

.210
יגאל תומרקין )נ. 1933(

ללא כותרת / קולאז’ וטכניקה מעורבת על 
נייר וקרטון / 33X27 ס”מ / חתום

Igael Tumarkin (b. 1933)
Untitled / Collage and mixed 
media on paper and cardboard

33X27 cm / Signed

$800 - 1200

209

210
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.211
פנחס כהן גן )נ. 1942(

דמות / 1985 / טכניקה מעורבת על נייר 
35X50 ס”מ / חתום ומתוארך

Pinchas Cohen Gan (b. 1942)
Figure / 1985 / Mixed media on 
paper / 35X50 cm / Signed and 

dated

$500 - 700

.212
מיכאל גיטלין )נ. 1943(

ללא כותרת / גואש על נייר / 50X70 ס”מ 
מצוין: “גיטלין”

Michael Gitlin (b. 1943)
Untitled / Gouache on paper

50X70 cm / Noted: Gitlin

$250 - 350

211

212
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.214
אלכס קרמר )נ. 1966(

ללא כותרת / טכניקה מעורבת על בד
29X32 ס”מ / חתום

Alex Kremer (b. 1966)
Untitled / Mixed media on canvas 

29X32 cm / Signed

$400 - 600

.213
אלכס קרמר )נ. 1966(

נוף / 1995 / שמן על בד / 35X40 ס”מ
חתום ומתוארך מאחור

Alex Kremer (b. 1966) 
Landscape / 1995 / Oil on canvas 

35X40 cm / Signed and dated on 
the reverse

$800 - 1000

213

214
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.215
אורי שכנר )נ. 1945(

ילדים / שמן על בד מוצמד לקרטון
55X60 ס”מ / חתום

Uri Shechner (b. 1945)
Children / Oil on canvas mounted 
on cardboard / 55X60 cm / Signed

$1000 - 1400

.216
אורי שכנר )נ. 1945(

נוף / שמן על בד מוצמד לקרטון
60X55 ס”מ / חתום

Uri Shechner (b. 1945)
Landscape / Oil on canvas mounted 

on cardboard / 60X55 cm / Signed

$1000 - 1400

215

216
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.217
ליליאן קלפיש )נ. 1933(

אגרטל פרחים על אדן החלון / שמן על 
נייר / 36X26 ס”מ / חתום

Lilian Klapisch (b. 1933)
Flower Vase on a Windowsill / Oil 

on paper / 36X26 cm / Signed

$2500 - 3000

.218
יאן ראוכוורגר )נ. 1942(

טבע דומם / צבע מים על נייר
21X27 ס”מ / חתום

Jan Rauchwerger (b. 1942)
Still Life / Watercolor on paper

21X27 cm / Signed

$600 - 800
217

218
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.220
פמלה לוי )1949-2004(

פנים חדר / 1974 / טכניקה מעורבת על 
נייר / 50X35 ס”מ

Pamela Levi (1949-2004)
Interior of a Room / 1974 / Mixed 

media on paper / 50X35 cm

$500 - 700

.219
ידיד רובין )1938-2012(

פנים / 1976 / טכניקה מעורבת על נייר 
76X56 ס”מ / חתום ומתוארך

Yadid Rubin (1938-2012)
Interior / 1976 / Mixed media 

on paper / 76X56 cm / Signed and 
dated

$1000 - 1200
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.221
משה גבעתי )1934-2012(

מבנה / 1983 / אקריליק על נייר מוצמד 
לבד / 70X100 ס”מ / חתום ומתוארך

Moshe Givati (1934-2012)
Structure / 1983 / Acrylic on 

paper mounted on canvas
70X100 cm / Signed and dated

$800 - 1000

.222
משה קופפרמן )1926-2003(

ללא כותרת / שמן וגרפיט על נייר
30X20 ס”מ / חתום

Moshe Kupferman (1926-2003)
Untitled / Oil and graphite on 

paper / 30X20 cm / Signed

$800 - 1000

221

222
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.223
אלימה )נ. 1932(

ללא כותרת / 1969 / שמן על בד
65X65 ס”מ / חתום ומתוארך

Alima (b. 1932)
Untitled / 1969 / Oil on canvas

65X65 cm / Signed and dated

$800 - 1000

.224
רוברט בזר )1908-1998(

דיוקן עצמי מְשׂחק על החול / צבע שמן 
ומים על נייר / 67X84 ס”מ / חתום

ספרות ותערוכה: “רוברט בזה – צייר ופסל 
)1998-1908( – רטרוספקטיבה”, גילה 
בלס. מוזיאון תל-אביב לאמנות, 2010. 

עמ’ 140 )מצולם(. 

Robert Baser (1908-1998)
Self-portrait, Playing in the 
Sand / Oil and watercolor on 

paper / 67X84 cm / Signed

Literature and exhibition: 
“Robert Baser – Painter 

and Sculptor (1908-1998) – 
Retrospective”, Gila Ballas. Tel 

Aviv Museum of Art, 2010. P. 140 
(illustrated).

$1000 - 1500
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.226
ליאוניד בלקלב )נ. 1956(

דיוקן עצמי / 1991 / שמן על בד
22X14 ס”מ / חתום ומתוארך

Leonid Balaklav (b. 1956)
Self-portrait / 1991 / Oil on 

canvas / 22X14 cm / Signed and 
dated

$800 - 1000

.225
לאוניד בלקלב )נ. 1956(

דיוקן / שמן על עץ / 36X10 ס”מ

Leonid Balaklav (b. 1956)
Portrait / Oil on board

36X10 cm

$800 - 1000

226

225
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.227
צבי לחמן )נ. 1950(

דיוקן עצמי בהשראת גויה / 1986 / פחם 
על נייר / 50X35 ס”מ / חתום ומתוארך

Zvi Lachman (b. 1950)
Self-Portrait Inspired by Goya

1986 / Charcoal on paper
50X35 cm / Signed and dated 

$500 - 700

.228
פסח סלבוסקי )נ. 1947(

דיוקן עצמי / שנות ה-80 / פסטל על 
נייר / 66X48 ס”מ / חתום

Pesach Slabosky (b. 1947)
Self-portrait / 1980s / Pastel on 

paper / 66X48 cm / Signed

$800 - 1000
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.229
ליאו ריי )נ. 1950(

ציפורים / שמן על בד / 25X150 ס”מ
חתום

Leo Ray (b. 1950)
Birds / Oil on canvas / 25X150 cm 

Signed

$1500 - 2000

.230
ליאו ריי )נ. 1950(

הרועה / שמן על בד / 80X100 ס”מ
חתום

Leo Ray (b. 1950)
The Shepherd / Oil on canvas

80X100 cm / Signed

$3500 - 4500

229

230
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.232
רג’ינלד ווסטון )1912-1967(

1. תרנגול / טכניקה מעורבת על נייר
25X18 ס”מ / חתום

2. נוף ימי / טכניקה מעורבת על נייר
12X20 ס”מ / חתום

Reginald Weston (1912-1967)
1. Rooster / Mixed media on paper

25X18 cm / Signed
2. Nautical Landscape / Mixed 

media on paper / 12X20 cm
Signed

$500 - 700

.231
ליאו ריי )נ. 1950(

ציפורים / שמן על בד / 30X40 ס”מ
חתום

Leo Ray (b. 1950)
Birds / Oil on canvas / 30X40 cm 

Signed

$1200 - 1600

231

232
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.233
מיכאל דרוקס )נ. 1940(

ללא כותרת / 2008 / שמן ועפרונות 
צבעוניים על קרטון / 76X61 ס”מ / חתום 

ומתוארך

ספרות ותערוכה: “דברים פרק א’, תמונות 
פרק ב’”. גלריה יאיר, תל-אביב,  2009 

)מצולם(.

Michael Druks (b. 1940)
Untitled / 2008 / Oil and colored 

pencils on cardboard / 76X61 cm
Signed and dated

Literature and Exhibition: 
“Deuteronomy Chapter 1, Pictures 

Chapter 2”. Yair Art Gallery, Tel-
Aviv, 2009 (illustrated).

$4000 - 6000
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.234
מאיר פיצ’חדזה )1955-2010(

שיר אהבה / 1994 / שמן על בד ומסגרת 
עץ / 121X121 ס”מ / חתום ומתוארך

 Meir Pichhadze”, :ספרות ותערוכה
 .Givon / Asperger gallery, 1996

עמ’ 51 )מצולם(. 

Meir Pichhadze (1955-2010)
Love Song / 1994 / oil on canvas 
and a wooden frame / 121X121 cm

Signed and dated

Literature and exhibition: “Meir 
Pichhadze”, Givon / Asperger 

Gallery, 1996. P. 51 (illustrated). 

$10,000 - 12,000

“
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.235
עמוס קינן )1927-2009(

1. ינשופים / 1956 / דיו על נייר
32X20 ס”מ / חתום ומתוארך

2. דמויות / 1963 / דיו על נייר
24X32 ס”מ / חתום, מתוארך ומוקדש 

“לנורית” ]גרץ[ / מצוין: “פריס”
3. נגנים / 1971 / דיו על נייר

24X34 ס”מ / חתום ומתוארך
4. גבר ואשה / 1971 / דיו על נייר

24X34 ס”מ / חתום ומתוארך.

Amos Kenan (1927-2009) 
1. Owls / 1956 / Ink on paper
32X20 cm / Signed and dated

2. Figures / 1963 / Ink on paper 
24X32 cm /Signed, dated and 
dedicated “To Nurit” [Gertz]

Noted: “Paris”
3. Musicians / 1971 / Ink on paper 

24X34 cm / Signed and dated
4. Man and woman / 1971 / Ink on 

paper / 24X34 cm / Signed and 
dated

$400 - 600

.236
עמוס קינן )1927-2009(

נוה מדבר / 1981 / שטיח
95X143 ס”מ / חתום

Amos Kenan (1927-2009)
Oasis / 1981 / Carpet / 95X143 cm 

Signed

$800 - 1000

.237
עמוס קינן )1927-2009(

1. דגים / 1965 / טוש על נייר
32X24 ס”מ / חתום ומתוארך

2. עצים / שנות ה-60 / טוש על נייר
32X24 ס”מ / חתום

Amos Kenan (1927-2009)
1. Fish / 1965 / Ink on paper
32X24 cm / Signed and dated

2. Trees / 1960s / Ink on paper
32X24 cm / Signed

$200 - 300
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.238
מיכה אולמן )נ. 1939(

ללא כותרת / סוף שנות ה-60 / טכניקה 
מעורבת על נייר / 19X14 ס”מ / חתום

Micha Ullman (b. 1939)
Untitled / late 1960s / Mixed media on 

paper / 19X14 cm
Signed

$500 - 700

.239
דודו גבע )1950-2005(

1. מראבו / ראשית שנות ה-60 / פחם על נייר 
31X23 ס”מ / חתום “דוד גבע”

2. תוכי / ראשית שנות ה-60 / פחם על נייר
31X23 ס”מ / חתום “דוד גבע”

3. ללא כותרת / ראשית שנות ה-60
פסטל על נייר / 25X35 ס”מ / חתום “דוד גבע”
4. ברבורים / ראשית שנות ה-60 / צבע מים על 

נייר / 22X31 ס”מ

מקור: הציורים נעשו בידי דודו גבע בהיותו בן 
10-12 שנים )בשנים 1960-1962(, ב”סטודיו 

לאמנות” בהנהלת נעמי צוקרמן סמוך לבית 
מגוריו ברחוב עזה בירושלים.

Dudu Geva (1950-2005)
1. Marabou stork / early 1960s

Charcoal on paper / 31X23 cm
Signed “David Geva”

2. Parrot / early 1960s / Charcoal on 
paper / 31X23 cm / Signed “David Geva”

3. Untitled / early 1960s / Pastel on 
paper / 25X35 cm /Signed “David Geva”

4. Swans / early 1960s
Watercolor on paper / 22X31 cm

Provenance: These drawings were 
created by Dudu Geva between the ages 
of 10-12 (1960-1962), while a student 
at the Omanut Art Studio directed by 

Naomi Zuckerman, near his home on 
Azza Street in Jerusalem. 

$400 - 600
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.241
הרי ברון )נ. 1944(

מלכודת זמן / 2008 / תבליט סטון פיוז’ן 
וטכניקה מעורבת / 34X26 ס”מ / חתום 

חתום, מתוארך ומתואר בגב

תערוכה: הוצג בגלריה Moench ובמרכז 
רֶמֶן בגרמניה. החלל האירופי בְּ

Harry Baron (b. 1944)
Time Trap / 2008 / Stone fusion 

and mixed media / 34X26 cm 
Signed / Signed, dated and 

described on the reverse

Exhibition: Moench Gallery and 
the European space centre in 

Bremen, Germany. 

$1500 - 2000

.240
ירמי עדני )נ. 1955(

מדף הספרים / 2009 / אסמבלאז’ 
וטכניקה מעורבת על קרטון / 43X59 ס”מ

חתום ומתוארך

Irmi Adani (b. 1955)
Bookshelf / 2009 / Assemblage 
and mixed media on cardboard

43X59 cm / Signed and dated 

$1200 - 1600
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.242
רוברט בזר )1908-1998( 

ללא כותרת / תבליט, טכניקה מעורבת עם 
ציפוי פוליאסטר / 30X23 ס”מ / חתום

Robert Baser (1908-1998)
Untitled / Relief, mixed media 

with a polyester coating
30X23 cm / Signed 

$1000 - 1200

.243
דני קרוון )נ. 1930(

ללא כותרת / 1974 / תבליט מתכת
10X12 ס”מ / חתום, מתוארך וממוספר 

75/210

Danny Karavan (b. 1930)
Untitled / 1974 / Metal relief 

10X12 cm / Signed, dated and 
numbered 75/210

$400 - 600



136

.245
אריה ארוך )1908-1974(

ללא כותרת / ליטוגרפיה / 76X54 ס”מ
.e. a חתום ומצוין

Arie Aroch (1908-1974)
Untitled / Lithograph / 76X54 cm 

Signed / From the EA edition

$500 - 700

.244
אורי ליפשיץ )1936-2011(

כרזה לתערוכתו הראשונה בגלריה 220 
בתל-אביב / 1963 / טכניקה מעורבת על 

נייר / 50X35 ס”מ / חתום

Uri Lifshitz (1936-2011)
Poster for his first exhibition at 

Gallery 220 in Tel-Aviv / 1963 
Mixed media on paper / 50X35 cm 

Signed

$800 - 1000
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.246
תמרה ריקמן )נ. 1934(

פנתר – Transit / טכניקה מעורבת על 
נייר / 50X41 ס”מ / חתום בגב

Tamara Rickman (b. 1934)
Panther – Transit / Mixed media 
on paper / 50X41 cm / Signed on 

the reverse 

$200 - 300

.247
 מיכאל גיטלין )נ. 1943(

1. ללא כותרת / דיו על נייר
30X23 ס”מ

2. ללא כותרת / 1971 / פחם על נייר
43X42 ס”מ / חתום ומתוארך 

3. ללא כותרת / 1972 / מונופרינט
35X33 ס”מ / חתום ומתוארך

Michael Gitlin (b. 1943)
1. Untitled / Ink on paper

30X23 cm
2. Untitled / 1971 / Charcoal on 

paper / 43X42 cm / Signed and 
dated

3. Untitled / 1972 / Monoprint
35X33 cm / Signed and dated

$300 - 400
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.248
ליאוניד בלקלב )נ. 1956(

נוף / 1993 / שמן על בד / 80X55 ס”מ
חתום ומתוארך

Leonid Balaklav (b. 1956)
Landscape / 1993 / Oil on canvas 

80X55 cm / Signed and dated

$1800 - 2400

.249
גיל צלנר )נ. 1970(

רחוב הרכבת / 2008 / שמן על בד
40X50 ס”מ / חתום ומתוארך

ספרות ותערוכה: “גיל צלנר, איילת 
השחר”. גלריה יאיר, 2010 )מצולם(.

Gil Zellner (b. 1970)
HaRakevet Street / 2008 / Oil on 

canvas / 40X50 cm / Signed and 
dated

Literature and exhibition: “Gil 
Zellner, Ayelet Hashahar”. Yair 
Art Gallery, 2010 (Illustrated) 

$800 - 1000

248

249
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.250
אלון פורת )נ. 1951(

כליל / 1990 / שמן על בד / 60X75 ס”מ 
חתום, מתוארך ומתואר בגב

Alon Porat (b. 1951)
Klil / 1990 / Oil on canvas

60X75 cm / Signed, dated and 
described on the reverse

$2000 - 2500

.251
שאול שץ )נ. 1944(

ירושלים / גואש על נייר / 54X74 ס”מ

Shaul Shats (b. 1944)
Jerusalem / Gouache on paper

54X74 cm

$500 - 700

250

251



140

.252
עופר ללוש )נ. 1947(

נוף / 1981 / צבע מים על נייר
56X75 ס”מ / חתום ומתוארך

Ofer Lellouche (b. 1947)
Landscape / 1981 / Watercolor 

on paper / 56X75 cm / Signed and 
dated

$1500 - 2000

.253
אהרון מסג )נ. 1942(

נוף / צבע מים על נייר / 15X18 ס”מ
חתום

Aharon Messeg (b. 1942) 
Landscape / Watercolor on paper

15X18 cm / Signed 

$800 - 1000

252

253
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.254
יחיאל קריזה )1908-1968(

פנים חדר / גואש על נייר / 98X62 ס”מ 
חתום

Yehiel Krize (1908-1968)
Interior of a Room / Gouache on paper 

98X62 cm / Signed

$1800 - 2200

.255
ברכה ליכטנברג אטינגר )נ. 1948(

דמויות / 1984 / טכניקה מעורבת על נייר
50X70 ס”מ 

מקור: אוסף גבריאל טלפיר.

Bracha Lichtenberg Ettinger (b. 1948)
Figures / 1984 / Mixed media on 

paper / 50X70 cm

Provenance: Collection of Gabriel 
Talphir.

$300 - 400
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.256
ידיד רובין )1938-2012(

בקיבוץ / 2002 / שמן על בד
100X100 ס”מ / חתום / חתום בגב 

ומתוארך

Yadid Rubin (1938-2012)
Kibbutz / 2002 / Oil on canvas

100X100 cm / Signed / Signed on 
the reverse and dated

$5000 - 6000
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.257
עידו מרקוס )נ. 1979(

נוף / 2012 / שמן על בד / 20X24 ס”מ 
חתום ומתוארך בגב

Iddo Markus (b. 1979)
Landscape / 2012 / Oil on canvas 

20X24 cm / Signed and dated on 
the reverse

$500 - 700

.258
פאריד אבו שקרה )נ. 1963(

צבר / שמן על קרטון / 100X70 ס”מ

Farid Abu Shakra (b. 1963)
Cactus / Oil on cardboard

100X70 cm

$2000 - 2500
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.259
אוזיאש הופשטטר )1905-1995(

דמויות / דיו על נייר / 27X26 ס”מ
חתום

Osias Hoffstatter (1905-1995)
Figures / Ink on paper / 27X26 cm 

Signed 

$200 - 250

.260
יוסף הירש )1920-1997(

פנינה / דיו ומים על נייר / 27X37 ס”מ 
חתום בגב בחותמת העיזבון

ספרות: “יוסף הירש, טבע לא דומם”, 
הגלריה לאמנות באוניברסיטת בן גוריון, 

1992 )מצולם(.

תערוכה: הגלריה לאמנות באוניברסיטת בן 
גוריון, 1992; מוזיאון הרצליה לאמנות, 

.1993

Joseph Hirsch (1920-1997)
Pnina / Ink and watercolor on 

paper / 27X37 cm / Stamped with 
the estate seal

Literature: “Joseph Hirsch, 
unstill-life”, Ben Gurion 

University art gallery, 1992 
(illustrated).

Exhibition: Ben Gurion 
University art gallery, 1992; 

Herzliya museum, 1993. 

$1500 - 2000
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.261
שמרית בר )נ. 1971(

דמות שוכבת / עט על נייר / 20X31 ס”מ 
חתום

Shimrit Baer (b. 1971)
Reclining Figure / Pen on paper 

20X31 cm

$500 - 7000

.262
משה ברנשטיין )1920-2006(

דמויות בעין כרם / 1961 / דיו על נייר 
72X51 ס”מ / חתום, מתוארך ומתואר “עין 

כרם, ירושלים”

Moshe Bernstein (1920-2006)
Figures in Ein Karem / 1961 

Ink on paper / 72X51 cm / Signed, 
dated and described: Ein Karem, 

Jerusalem

$150 - 200

261

262
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.263
גלעד קידר )נ. 1959(

ללא כותרת / 2008 / שמן על דיקט
28X40 ס”מ / חתום ומתוארך

Gilad Keidar (b. 1959)
Untitled / 2008 / Oil on plywood 

28X40 cm / Signed and dated

$800 - 1200

.264
אלכס קרמר )נ. 1966(

ללא כותרת / שמן על מזוניט
65X65 ס”מ / חתום

Alex Kremer (b. 1966)
Untitled / Oil on masonite

65X65 cm / Signed 

$1000 - 1200
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.265
אלכס קרמר )נ. 1966(

ללא כותרת / טכניקה מעורבת על נייר
28X31 ס”מ

Alex Kremer (b. 1966)
Untitled / Mixed media on paper

28X31 cm

$200 - 300

.266
אלכס קרמר )נ. 1966(

1. ללא כותרת / פחם על נייר
18X27 ס”מ / חתום

2. דמות / פחם על נייר / 28X18 ס”מ 
חתום

3. ללא כותרת / פחם על נייר
30X27 ס”מ / חתום

Alex Kremer (b. 1966)
1. Untitled / Charcoal on paper

18X27 cm / Signed
2. Figure / Charcoal on paper

28X18 cm / Signed
3. Untitled / Charcoal on paper

30X27 cm / Signed

$400 - 600

.267
לאוניד בלקלב )נ. 1956( 

נוף / 1993 / פחם על נייר / 21X29 ס”מ 
חתום ומתוארך

Leonid Balaklav (b. 1956)
Landscape / 1993 / Charcoal on 
paper / 21X29 cm / Signed and 

dated

$400 - 600
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.268
סמדר אליאסף )נ. 1952(

ללא כותרת / שמן על עץ / 108X108 ס”מ 
חתום

Smadar Eliasaf (b. 1952)
Untitled / Oil on board

108X108 cm / Signed

$2000 - 2500

.269
מנוחין )נ. 1949(

ללא כותרת / 2008 / טכניקה מעורבת על 
בד / 35X44 ס”מ / חתום ומתוארך

Mnoukhine (b. 1949)
Untitled / 2008 / Mixed media on 

canvas / 35X44 cm / Signed and 
dated

$600 - 800

268

269
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.271
אתי לב )נ. 1941(

1. מופשט / שמן על בד / 20X20 ס”מ
חתום מאחור

2. מופשט / שמן על בד / 20X20 ס”מ
חתום מאחור

Etty Lev (b. 1941)
1. Abstract / Oil on canvas

20X20 cm / Signed on the reverse
2. Abstract / Oil on canvas

20X20 cm / Signed on the reverse

$400 - 600

.270
יהושע נוישטיין )נ. 1940(

ללא כותרת / סוף שנות ה-60 / פסטל על 
נייר / 48X34 ס”מ / חתום

Joshua Neustein (b. 1940)
Untitled / late 1960s / Pastel on 

paper / 48X34 cm / Signed

$700 - 900

270

271
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.272
מיכל בקי )נ. 1962(

מאק / 2009 / טכניקה מעורבת על נייר
42X29 ס”מ / חתום

Michal Bachi (b. 1962)
Mack / 2009 / Mixed media on 

paper / 42X29 cm / Signed

$800 - 1000

.273
אמיר נוה )נ. 1974(

צמר גפן מתוק / 2012 / שמן על בד
40X30 ס”מ / חתום ומתוארך

Amir Nave (b. 1974)
Cotton Candy / 2012 / Oil on 

canvas / 40X30 cm / Signed and 
dated

$1000 - 1200
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.274
שולי בר נבון )נ. 1959(

ילדה עם חבל / טכניקה מעורבת על נייר 
15X21 ס”מ / חתום

Shuli Bar Navon (b. 1959)
Girl With Jump Rope / Mixed 

media on paper / 15X21 cm
Signed

$400 - 600

.275
אסף רהט )נ. 1970(

ציפור / 2009 / טכניקה מעורבת על נייר 
40X50 ס”מ / חתום ומתוארך בגב

Assaf Rahat (b. 1970)
Bird / 2009 / Mixed media on 

paper / 40X50 cm / Signed and 
dated on the reverse

$600 - 800

274

275
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.276
אבי וורצל )נ. 1960(

מנוחת הלוחם / 2011 / פסטל על נייר
50X34 ס”מ / חתום

Avi Wurzel (b. 1960)
Warrior’s Rest / 2011 / Pastel on 

paper / 50X34 cm / Signed

$500 - 700
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.277
שמרית יריב )נ. 1974(

אשה בחולצה לבנה / שמן על בד
80X100 ס”מ / חתום

Shimrit Yariv (b. 1974)
Woman in a White Shirt / Oil on 

canvas / 80X100 cm / Signed

$1000 - 1400

.278
שי זילברמן )נ. 1976(

דיוקן עצמי / 2008 / דיו על נייר
30X46 ס”מ / חתום ומתוארך

ספרות ותערוכה: “הרף עין – שי זילברמן”. 
גלריה יאיר, תל-אביב, 2008 )מצולם(. 

Shay Zilberman (b. 1976)
Self-portrait / 2008 / Ink on 
paper / 30X46 cm / Signed and 

dated

Literature and exhibition: 
“Twinkling – Shay Zilberman”, 

Yair Art Gallery, Tel Aviv, 2008 
(illustrated).

$700 - 900

277

278
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.279
עודד פינגרש )נ. 1938(

חוף תל-אביב / שמן על בד / 65X90 ס”מ 
חתום

Oded Feingers (b. 1938) 
Tel-Aviv Shore / Oil on canvas

65X90 cm / Signed

$1500 - 2000
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.280
אריה אזן )נ. 1934(

נוף / שמן על בד / 39X49 ס”מ / חתום

Arie Azene (b. 1934)
Landscape / Oil on canvas

39X49 cm / Signed

$600 - 800

.281
יהודה פורבוכראי )נ. 1949(

נוף / 1996 / אקריליק על נייר מוצמד 
לבד / 70X80 ס”מ / חתום ומתוארך

Yehuda Porbuchrai (b. 1949)
Landscape / 1996 / Acrylic on 

paper mounted on canvas
70X80 cm / Signed and dated

$2500 - 3000

281

280



156

.283
אהרן פריבר )1902-1979(

זוג / פסל ברונזה / גובה: 34 ס”מ, 
רוחב: 12 ס”מ / חתום

Aaron Priver (1902-1979)
A Couple / Bronze / Height: 34 cm, 

width: 12 cm / Signed 

$1500 - 2000

.282
משה ציפר )1902-1989(

התכנסות / פסל ברונזה / גובה: 17 ס”מ, 
רוחב: 13 ס”מ / חתום 

Moshe Ziffer (1902-1989) 
     Convergence / Bronze

Height: 17 cm, width: 13 cm
Signed

$1000 - 12000
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.284
דוד משולם )1930-1987(
תפוח חצוי / פסל ברונזה

גובה: 14 ס”מ, רוחב: 18 ס”מ / חתום 
וממוספר 2/8

David Meshulam (1930-1987) 
Halved Apple / Bronze

Height: 14 cm, width: 18 cm
Signed and numbered 2/8 

$200 - 300

.285
ג’ניה ברגר )1907-2000(

דמות / פסל קרמיקה / גובה: 64 ס”מ

Genia Berger (1907-2000)
Figure / Ceramic / Height: 64 cm

$1200 - 1600

284

285
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.286
אלפרד אברדם )1894-1963( 

פליטים / 1943/1950 / טכניקה מעורבת 
על נייר / 61X47 ס”מ / חתום פעמיים 

ומתוארך

מקור: מוזיאון בית אורי ורמי נחושתן.

Alfred Aberdam (1894-1963)
Refugees / 1943/1950 / Mixed 

media on paper / 61X47 cm
Signed twice and dated

Provenance: Uri and Rami 
Nehushtan Museum.

$1200 - 1600

.287
צבי הירש שיליס )1909-1987(

דו צדדי / צד א’: בגטו / 1942 / טכניקה 
מעורבת על נייר / 40X55 ס”מ / חתום 

ומתוארך / צד ב’: בגטו / 1942 / פסטל 
40X55 ס”מ / חתום ומתוארך

Zvi Hirsch Szylis (1909-1987)
Double-sided / Recto: In the 

Ghetto / 1942 / Mixed media on 
paper / 40X55 cm / Signed and 

dated / Verso: In the Ghetto
1942 / Pastel / 40X55 cm / Signed 

and dated

$800 - 1200
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.288
פראנטיסק רייכנטל )1895-1971(

חמשה רישומים בנושא השואה:
1. איש גסטפו בעבודה / פחם על נייר

51X38 ס”מ / חתום
2. גטו ורשה / פחם על נייר

52X39 ס”מ / חתום
3. בקסרקטינים / פחם על נייר

53X40 ס”מ / חתום
4. “הקשב” / פחם על נייר / 53X39 ס”מ 

חתום 
5. ביחד / פחם על נייר / 52X40 ס”מ 

חתום

Frantisek Reichental (1895-1971)
Five sketches related to the 

Holocaust:
1. Gestapo Man at Work / Charcoal 

on paper / 51X38 cm / Signed
2. Warsaw Ghetto / Charcoal on 

paper / 52X39 cm / Signed
3. In the Barracks /Charcoal on 

paper / 53X40 cm / Signed
4. Standing At Attention

Charcoal on paper / 53X39 cm
Signed

5. Together Again / Charcoal on 
paper / 52X40 cm / Signed

$6000 - 8000

.289
ג’ורג’ קארס )1882-1945(

אם וילדיה / 1943 / עפרון על נייר
34X48 ס”מ / חתום ומתוארך

George Kars (1882-1945)
Mother and Children / 1943
Pencil on paper / 34X48 cm

Signed and dated

$1000 - 1200
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.290
פישל זילברברג-זבאר )1909-1943( 

אלבום עם 39 חיתוכי-עץ / 33X25 ס”מ כל 
אחד / חתומים בחותמת מיוחדת של המוזיאון 

לאמנות הדפוס בצפת

Fiszel Zylberberg-Zber (1909-1943)
Album with 39 woodcuts

33X25 cm each / Signed with a 
special stamp of the Safed Printing 

Press Museum

$1000 - 1500

.291
ארתור קולניק )1890-1972(

שבעה חיתוכי עץ / אמצע שנות ה-60
6 בגודל 10X8 ס”מ / אחד 32X42 ס”מ 

חתומים / ממוספרים )ארבעה מתוך 100, 
שניים מתוך 200, אחד אינו ממוספר( 

ומתוארכים / חמשה נושאים גם ברכת “שנה 
טובה” בכתב-ידו של קולניק 

Arthur Kolnik (1890-1972)
Seven woodcuts / mid 1960s
Six: 10X8 cm / one: 32X42 cm

Signed / Numbered (4 from an 
edition of 100, 2 from an edition of 

200, one not numbered) and dated 
Five bear a handwritten “Shanah 

Tova” greeting by Kolnik

$200 - 300
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.292
ארתור קולניק )1890-1972(

שולחן שבת בעיירה היהודית / עפרון 
על נייר / 28X20 ס”מ / חתום / מוקדש 

מאחור

Arthur Kolnik (1890-1972)
Shabbat Table at a Jewish Town

Pencil on paper / 28X20 cm
Signed / Dedicated on the reverse

$300 - 400

.293
וולף קיבל )1903-1938(

נוף / 1922 / דיו על נייר / 6X12 ס”מ
חתום ומתוארך

Wolf Kibel (1903-1938)
Landscape / 1922 / Ink on paper

6X12 cm / Signed and dated

$300 - 400
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.294
אדולף פדר )1887-1943(

נושאת הכדים / צבע מים על נייר
43X31 ס”מ / חתום

Adolf Feder (1887-1943)
Jar Bearer / Watercolor on paper 

43X31 cm / Signed

$800 - 1000

.295
זיגמונד שרטר )1886-1977(

דמות בנוף / פסטל על נייר / 33X48 ס”מ 
חתום

מקור: אוסף גבריאל טלפיר.

Zygmund Schreter (1886-1977)
Figure in the Landscape / Pastel 

on paper / 33X48 cm / Signed

Provenance: Collection of Gabriel 
Talphir. 

$400 - 500
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.296
מישל אדלן )1898-1980(

שלוש נשים בנוף / פחם ועפרון על נייר
22X32 ס”מ / חתום

Michel Adlen (1898-1980)
Three Women in a Landscape

Charcoal and pencil on paper
22X32 cm / Signed

$350 - 450

.297
מרתה גיין )1890-1974(

1. בסטודיו / צבע מים על נייר
33X25 ס”מ / חתום

2. נוף /  צבע מים על נייר / 25X32 ס”מ  
חתום

 Marthe Guillain (1890-1974) 
      1. In the Studio / Watercolor 

on paper / 33X25 cm / Signed
      2. Landscape / Watercolor on 

paper / 25X32 cm / Signed

$150 - 200
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.298
אן מדלי )1896-1981(

פרחים / שמן על בד / 40X20 ס”מ
חתום

Ann Medalie (1896-1981)
Flowers / Oil on canvas

40X20 cm / Signed

$400 - 600

.299
ארתור קולניק )1890-1972(

אגרטל פרחים / שמן על מזוניט
41X24 ס”מ / חתום

Arthur Kolnik (1890-1972) 
Flower Vase / Oil on masonite

41X24 cm / Signed

$300 - 400
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.300
ג’ורג’ גולדקורן )1907-1961(

ילד על סוס / שמן על בד / 66X50 ס”מ

מקור: אוסף גבריאל טלפיר.

Georges Goldkorn (1907-1961) 
Boy on a Horse / Oil on canvas

66X50 cm 

Provenance: Collection of Gabriel 
Talphir. 

$400 - 600

.301
איזק פאילס )1895-1978(

נגן המנדולינה / טכניקה מעורבת על נייר 
50X35 ס”מ / חתום

מקור: אוסף גבריאל טלפיר.

Isaac Pailes (1895-1978)
The Mandolin Player / Mixed 

media on paper / 50X35 cm
Signed

Provenance: Collection of Gabriel 
Talphir. 

$400 - 600
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.302
מקס ליברמן )1847-1935(

אם וילדיה בגן / ליטוגרפיה
28X17 ס”מ / חתום

Max Liebermann (1847-1935)
Mother and Children in the Garden 

Lithograph / 28X17 cm / Signed

$500 - 700

.303
מקס ליברמן )1847-1935(

דיוקן תומס מאן / תחריט / 29X23 ס”מ
חתום על ידי מקס ליברמן ותומס מאן

Max Liebermann (1847-1935) 
Portrait of Thomas Mann / Etching 

29X23 cm / Signed by Max 
Liebermann and Thomas Mann

$3500 - 4000
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.304
אלפרד קובין )1877-1959( 

1. ללא כותרת / חיתוך עץ
25X15 ס”מ / חתום ומתואר 

2. ללא כותרת / תחריט / 20X17 ס”מ
חתום, מתואר וממוספר 8/30

Alfred Kubin (1877-1959)
1. Untitled / Woodcut / 25X15 cm 

Signed and described
2. Untitled / Etching / 20X17 cm
Signed, described and numbered 

8/30 

$300 - 400

.305
היינריך טישלר )1892-1938(
עשרה תחריטים בתיקיה - 10 

Kaltnadelradierungen
6X9 ס”מ עד 13X18 ס”מ

לוחות 53 ס”מ / חתומים וממוספרים 
2/10 / מצורף דף עם שמות כל העבודות, 

בגרמנית

Heinrich Tischler (1892-1938)
10 Kaltnadelradierungen (ten 

etchings in a folder) / 6X9 cm to 
13X18 cm / 53 cm plates 

Signed and numbered 2/10
Accompanied by a leaflet with the 

titles of the works, in German 

$300 - 400
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.307
פול סיטרואן )1896-1983( 

דיוקן גבר / שנות ה-40 / שמן על בד
45X36 ס”מ / חתום

Paul Citroen (1896-1983)
Portrait of a Man / 1940s / Oil on 

canvas / 45X36 cm / Signed

$700 - 900

.306
לסר אורי )1861-1931(

דמות ליד שולחן / טכניקה מעורבת על 
נייר / 29X27 ס”מ / חתום

Lesser Ury (1861-1931)
Figure at a Table / Mixed media 

on paper / 29X27 cm / Signed

$2500 - 3000
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.310
ינקל אדלר )1895-1949(

דמות שוכבת / טכניקה מעורבת על נייר
28X39 ס”מ / חתום

מקור: נרכש בגלריה וודינגטון 
)Waddington(, לונדון; אוסף ישראל 

ואהובה פנקס. 

Jankel Adler (1895-1949) 
Reclining Figure / Mixed media 

on paper / 28X39 cm / Signed

Provenance: Waddington 
Galleries, London. Collection of 

Israel and Ahuva Pinkas.

$2000 - 2500

.309
פיליפ מליאבין )1869-1940(

נערה / עפרון על נייר / 33X21 ס”מ
חתום / חתום בראשי תיבות

Philip Maliavin (1869-1940)
Girl / Pencil on paper 

33X21 cm / Signed / signed with 
initials 

$400 - 600

308

309

310

.308
אוגוסט רודן )1840-1917(

פורטרט אנטונין פרוסט / תחריט
24X18 ס”מ / חתום ומתואר

 Rude - Barye Carpeaux :ספרות
Rodin“, Loys Delteil. פריט מס’ 10 

)מצולם(.

Auguste Rodin (1840-1917)
Portrait of Antonin Proust

Etching / 24X18 cm / Signed and 
described

Literature: “Rude – Barye 
Carpeaux Rodin”, Loys Delteil. 

Item no. 10 (Illustrated).

$1500 - 2000

“
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.311
מקסה נורדאו )1897-1991(

פועלי בניין / שמן על עץ / 33X41 ס”מ 
חתום

מקור: מוזיאון בית אורי ורמי נחושתן.

Maxa Nordau (1897-1991)
Construction Workers / Oil on 

board / 33X41 cm / Signed

Provenance: Uri and Rami 
Nehushtan Museum.

$1000 - 1500

.312
הנרי ז’אן פונטוי )1888-1968(

פנטזיה מדברית / שמן על בד
33X41 ס”מ / חתום 

Henri Jean Pontoy (1888-1968)
Desert Fantasy / Oil on canvas

33X41 cm / Signed

$1200 - 1600

311

312
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.313
אמן לא מזוהה

דיוקן ג’ורג’ )גיאורגה( שמשון מרקס 
ראשית המאה ה-20 / שמן על בד

65X53 ס”מ / חתום

הבנקאי היהודי ג’ורג’ מרקס )1843-1927(
 Deutsche Bank-היה מנהל סניף ה

בקניגסברג ומראשי הקהלה האורתודוכסית 
בעיר; אביה של אסתר, רעייתו של ש”י 

עגנון. 

Unidentified Artist 
Portrait of Shimshon George Marx 

early 20th century / Oil on canvas 
65X53 cm / Signed 

The Jewish banker Shimshon George 
Marx (1843-1927) was the manager 

of the Deutsche Bank branch in 
Koenigsberg and one of the city’s 

Orthodox community leaders; 
father of S. Y. Agnon’s wife Esther. 

$600 - 800

.314
גְיוּלוֹ זִילְזֶר )1898-1969(

חיילת / 1940 / שמן על בד מוצמד 
לקרטון / 41X30 ס”מ / חתום ומתוארך

Gyula Zilzer (1898-1969)
Female soldier / 1940 / Oil on 

canvas mounted on cardboard
41X30 cm / Signed and dated

$300 - 400
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.315
ג’וליאן פלאט )1853-1936(

נוף בפולין / צבע מים וגואש על נייר
32X50 ס”מ / חתום

Julian Falat (1853-1936)
Landscape in Poland / Watercolor 

and gouache on paper / 32X50 cm
Signed.

$6000 - 8000
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.316
אמן לא מזוהה

נהר / שמן על בד / 58X31 / 1907 ס”מ 
חתום ומתוארך

Unidentified artist
River / 1907 / Oil on canvas
58X31 cm / Signed and dated

$400 - 600

.317
לאנס ואיבן סולומון )1913-1989(

נוף כפרי / שמן על דיקט / 25X30 ס”מ 
חתום

Lance Vaiben Solomon (1913-1989)
Rural Landscape / Oil on plywood 

25X30 cm / Signed

$400 - 600
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.318
חואן מירו )1893-1983(

יצורים / ליטוגרפיה / 62X82 ס”מ
חתום וממוספר 20/75

Joan Miró (1893-1983)
Creatures / Lithograph / 62X82 cm 

Signed and numbered 20/75

$1800 - 2200



175

.319
מרינו מריני )1901-1980(

שלוש הגרציות / ליטוגרפיה
60X47 ס”מ / חתום וממוספר 18/75

Marino Marini (1901-1980) 
The Three Graces / Lithograph

60X47 cm / Signed and numbered 
18/75

$800 - 1000

.320
מרינו מריני )1901-1980(

ללא כותרת / תחריט צבעוני
35X26 ס”מ / חתום וממוספר 44/100

Marino Marini (1901-1980)
Untitled / Color etching

35X26 cm / Signed and numbered 
44/100

$800 - 1000
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.322
ארו )נ. 1932(

דמות / 1954 / טכניקה מעורבת על נייר 
29X19 ס”מ / חתום ומתוארך

Erro (b. 1932)
Figure / 1954 / Mixed media on 
paper / 29X19 cm / Signed and 

dated

$300 - 400

.321
ארו )נ. 1932(

דמויות / 1958 / טכניקה מעורבת על 
נייר / 50X35 ס”מ / חתום ומתוארך

מקור: אוסף גבריאל טלפיר.

Erro (b. 1932)
Figures / 1958 / Mixed media on 

paper / 50X35 cm / Signed and 
dated

Provenance: Collection of Gabriel 
Talphir. 

$400 - 600
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.323
קלאס אולדנבורג )נ. 1929(

אובייקט / 1970 / ליטוגרפיה
20X15 ס”מ / חתום פעמיים / מתוארך 

וממוספר 1/100

מקור: אוסף גבריאל טלפיר.

Claes Oldenburg (b. 1929) 
Object / 1970 / Lithograph

20X15 cm / Signed twice / dated 
and numbered 1/100

 Provenance: Collection of 
Gabriel Talphir. 

$250 - 300

.324
ג’ורג בראק )1882-1963(

סוס ורוכבו / הדפס / 31X25 ס”מ
חתום

Georges Braque (1882-1963)
Horse Rider / Print / 31X25 cm

Signed

$1500 - 1800
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.325
יששכר בער ריבאק )1897-1935(

בעיירה היהודית / ליטוגרפיה
 Epreuve 64 ס”מ / חתום ומצויןX50

D’Artiste

Issachar Ber Ryback (1897-1935)
Jewish Village / Lithograph 
64X50 cm / Signed and noted: 

Epreuve D’Artiste

$150 - 200
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Marc Chagall (1887-1985)
Rachel’s Tomb / An etching from 

the “Bible” series
24X30 cm / Printed in 275 copies 
Authenticated on the reverse by 
the Society of American Artists

Literature: “The Illustrated 
Books of Marc Chagall”, Patrick 
Cramer. Galerie Cramer, Geneva, 

1995. Item no. 29.

$700 - 900

.326
מארק שאגאל )1887-1985(

קבר רחל / תחריט מסדרת התנ”ך
24X30 ס”מ / נדפס ב-275 עותקים 

נושא אישור מקוריות בגב מטעם אגודת 
האמנים האמריקאית 

 The Illustrated Books of :ספרות
 Marc Chagall”, Patrick Cramer.

Galerie Cramer, Geneva, 1995. פריט 
מס’ 29.

“
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מפתח שמות

258   אבו שקרה, פאריד
161   אבני, שמעון

286      אברדם, אלפרד
296    אדלן, מישל

17    אדלר, צבי
65   אדלר, אדולף
310   אדלר, ינקל

323   אולדנבורג, קלאס
	238 ,206   אולמן, מיכה

	135   אופק, אברהם
196 ,195   אורי, אביבה

 306   אורי, לסר
	280 ,160   אזן, אריה

	57 ,56 ,7   איזנשר, יעקב
	205   אילת, אברהם
	55   אלואיל, אריה

268   אליאסף, סמדר
	223 ,139 ,138   אלימה
	119   אנגלסברג, ליאון

	188   אפרת, בני
		 322 ,321   ארו

	245   ארוך, אריה
89   אריאלי, מרדכי

	151 ,120   אריכא, אביגדור

	36   בודקו, יוסף
136 ,46 ,45   בזם, נפתלי

	242 ,224 ,11   בזר, רוברט
24   בייטלר, זומה

 ,248 ,226 ,225   בלקלב, לאוניד
	267

	52 ,51 ,43 ,42   בן-דוד, שמואל
158   בן-דב, חנה
	67   בן-צבי, זאב
	272   בקי, מיכל
	261   בר, שמרית

	274   בר נבון, שולי
	324   בראק, ג’ורג

	122 ,85 ,84 ,40   ברגנר, יוסל
	285 ,31   ברגר, ג’ניה

	241   ברון, הרי
262   ברנשטיין, משה
	8   ברנשטיין, שלמה

	239   גבע, דודו
221   גבעתי, משה

77 ,76 ,44   גוטמן, נחום
	300   גולדקורן, ג’ורג’

	104   גטניו, יוסף
247 ,212 ,201   גיטלין, מיכאל

	 297   גיין, מרתה
12   גלבוע, נחום

	125   גליקסברג, חיים
	113   גלעדי, אהרון

	208 ,207   גרוס, מיכאל
	21 ,20   גרוסברד, יהושע
	200 ,193   גרשוני, משה

 ,118 ,103 ,101   גת, אליהו
	128

	192 ,166   דורצ’ין, יעקב
 165   דנציגר, יצחק

	233 ,183 ,170   דרוקס, מיכאל
	93 ,18 ,13   הולצמן, שמשון

	259 ,59   הופשטטר, אוזיאש
		 260   הירש, יוסף

	131   הלוי, יוסף
	140 ,115 ,13   הנדלר, דוד

	172   וולך, יונה
	53   וולף קרקואר, גרטה

	232   ווסטון, רג’ינלד
	276   וורצל, אבי

	190 ,187 ,186   וינפלד, יוכבד
123   ויתקין, שלמה

	108 ,29 ,28   וכסלר, יעקב

	314   זִילְזֶר, גְיוּלוֹ
	290   זילברברג-זבאר, פישל

	278   זילברמן, שי

	171   חדד, מישל
54 ,1-3   חרובי, שמואל

	185   טבת, נחום
	305   טישלר, היינריך

	92 ,27 ,26   טפלר, שמואל

 ,111 ,90 ,75 ,16   ינקו, מרסל
	152

	277   יריב, שמרית

	197   כהן, מירית
	211 ,176 ,175   כהן גן, פנחס

	142   כץ, מאנה

	141   לאלו, חגית
	271   לב, אתי

,184 ,162   לביא, רפי
	202-204

	126 ,47 ,5   לבנון, מרדכי
	148 ,130   לוי, חנה

	149   לוי, רענן
	220   לוי, פמלה

	15   לוריא, אסתר
	227   לחמן, צבי

	303 ,302   ליברמן, מקס
	 144   ליטבינובסקי, פנחס

	255   ליכטנברג אטינגר, ברכה
	244 ,181   ליפשיץ, אורי

	87   לישנסקי, בתיה
	252 ,198 ,177   ללוש, עופר

48   לנדאו, זיגמונד

	169   מָן, אילן
 ,155 ,83 ,82   מאירוביץ, צבי

	157
	159   מגד, חנה
	298   מדלי, אן

	81   מוהר, רפאל
	146   מילשטיין, צבי

318   מירו, חואן
	182   מישורי, יעקב

	309   מליאבין, פיליפ
	68   מלניקוב, אברהם

269   מנוחין
	253   מסג, אהרון

	320 ,319   מריני, מרינו
	257   מרקוס, עידו
	284   משולם, דוד

	273   נוה, אמיר
	270 ,127   נוישטיין, יהושע

	311   נורדאו, מקסה

	317   סולומון, לאנס ואיבן
	86 ,14   סורוז’ון, סולטנה
	129   סטימצקי, אביגדור

	307   סיטרואן, פול
	114   סילארד, קליר

	91 ,74   סימון, יוחנן
	228   סלבוסקי, פסח

	88 ,80   סמירה, שאול
	106   סרטני, אריה

240   עדני, ירמי
	73   עובדיהו, שמואל

	301   פאילס, איזק
294   פדר, אדולף

	312   פונטוי, הנרי ז’אן
	281   פורבוכראי, יהודה

	250   פורת, אלון
	6   פיין, לאו

	23 ,22   פימה )אפרים רויטנברג(
	279   פינגרש, עודד

	 145 ,61 ,60   פינס, יעקב
	234   פיצ’חדזה, מאיר

134 ,133   פירסט, אדמונד
	315   פלאט, ג’וליאן

	19   פלדי, ישראל
	70   פן, אבל

283   פריבר, אהרן
 ,39 ,38   פרנקל, יצחק )פְרֶנֶל(

110 ,109
	121   פרץ ארד, אסתר

	95-97   צבר, שמעון
172   צימבליסטה, עופרה

	282   ציפר, משה
	102   צלניקר, אייזיק

	249   צלנר, גיל
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	30   קאהן, ליאו
	168   קאופמן, יעקב
	289   קארס, ג’ורג’

	194 ,100   קדישמן, מנשה
	304   קובין, אלפרד

	299 ,292 ,291   קולניק, ארתור
	99 ,98   קונסטנט, יוסף

 50   קוסונוגי, יוסף
	222 ,174 ,173   קופפרמן, משה

	132   קורן, שלמה
	293   קיבל, וולף
263   קידר, גלעד

	235-237   קינן, עמוס
	217   קלפיש, ליליאן

	243   קרוון, דני
	254 ,72 ,71 ,9   קריזה, יחיאל

,214 ,213   קרמר, אלכס
	264-266

	117   קרקואר, ליאופולד

	218 ,199   ראוכוורגר, יאן
275   רהט, אסף

	256 ,219   רובין, ידיד
	308   רודן, אוגוסט

 ,116 ,79 ,78 ,4   רוזנטליס, משה
	124

105 ,94   רוט, ליאו
	325 ,64   ריבאק, יששכר בער

	150   ריזמן, אורי
	229-231   ריי, ליאו

	288   רייכנטל, פראנטיסק
	156   רייס, סטפה

	41   ריכטר מאי, אנה
	246   ריקמן, תמרה

326   שאגאל, מארק
	180   שוובל, איוואן

	107 ,58   שוורין, לודוויג
191   שוורץ, בוקי

	49   שור, צבי
	179 ,178   שטטנר, אורי

 ,63 ,37 ,35   שטיינהרט, יעקב
	66

	32-34   שטרוק, הרמן
287   שיליס, צבי הירש

	112   שיפר, מליטה
216 ,215   שכנר, אורי

	137   שלוס, רות
	164 ,163   שלזניאק, הנרי

	69   שץ, בוריס
	154 ,153   שץ, לואיז

	251   שץ, שאול
	295 ,143   שרטר, זיגמונד

147   תג’ר, ציונה
	25   תדמור, צבי

	210 ,209 ,167   תומרקין, יגאל

189   תורן, עמיקם
	10   תמרי, עמירם

	62   תשבי, זאב
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11 “קדם - בית מכירות פומביות” )להלן “קדם”( פועלת כשלוחה .
מטעם מוכרי הפריטים המוצעים למכירה פומבית.

22 ובו . “הקטלוג”(  )להלן:  מכירה  לכל  קטלוג  תפיק  “קדם” 
מספריהם  למכירה,  המוצעים  הפריטים  היתר,  בין  יפורטו, 
ומחירי ההערכה שלהם. למען הסר ספק, הנתונים המופיעים 
בקטלוג נועדו לשמש לצרכי מידע בלבד לקונה ואין בהם כל 
אחריות לגבי תאור, יחוס, בעלים קודמים, תקופה, מקור או 

כל נתון אחר. 

33 אשר . מינימום,  למחיר  בכפוף  למכירה  עומדים  הפריטים 
הוסכם עליו בין מוכר הפריט לבין בית המכירות. 

44 המחירים המופיעים בקטלוג הנם מחירי הערכה בלבד. מחיר .
המינימום לא יעלה על מחיר ההערכה הנמוך המופיע בקטלוג, 

אך הוא יכול להיות נמוך ממנו.

55 אחראי . שיהיה  מכירה,  מנהל  לתפקיד  אדם  תמנה  “קדם” 
מטעמה, בין היתר, לעריכת המכירה הפומבית וניהולה.

66 השתתפות . למנוע  הזכות  את  לעצמו  שומר  המכירה  מנהל 
במכירה מאנשים שאינו מעוניין בהשתתפותם. למנהל המכירה 
הסמכות הבלעדית לקבוע מי זכה במכירה, לבטל מכירה של 
פריט כלשהו )גם אחרי מכירתו(, או להעמידו מחדש למכירה 
המכירה  מנהל  רשאי  כן  הבלעדי.  דעתו  שיקול  עפ”י  וזאת 
להוסיף או להוציא פריט מהמכירה, או לשנות נתונים לגבי 

פריט המוצע למכירה שנתקבלו לאחר הדפסת הקטלוג. 

77 השתתפות במכירה מותנית בקבלת שלטית ממוספרת. הקונה .
בכוח יצטייד לפני המכירה, בשלטית ממוספרת כאמור, אשר 

תשמשו לצורך הצבעה במכירה. 

88 המכירה תתנהל בדולרים של ארה”ב. .

99 “מחיר פטיש” לעניין המכירה הפומבית משמע הסכום הנקוב .
אלה.  תנאים  עפ”י  נתקבלה  שהצעתו  בכוח  קונה  כהצעת 
של  הסידורי  מספרו  והכרזת  ה”פטיש”  הקשת  לאחר  מיד 
הקונה בכוח ע”י מנהל המכירה, תיחשב הצעת הקונה בכוח 
אותו  של  לקניינו  יהפוך  למכירה  שהוצג  והפריט  כנתקבלה 
קונה מציע ההצעה )להלן: “הקונה הזוכה”(, בכפוף לביצוע 
בכוח  הקונה  זה.  הסכם  עפ”י  לתשלום  התחייבויותיו  מלוא 
הפטיש,  למחיר  בתוספת  ל”קדם”,  ישלם  נתקבלה  שהצעתו 
עמלה בשיעור 15% בתוספת מע”מ )על העמלה(. התשלום המלא 
יעשה מיד בסיום המכירה ולא יאוחר מתום שבוע ממועד קבלת 

הצעת הקונה. 

ניתן לשלם במזומן או בהעברה בנקאית ללא עמלה. תשלום 1010
בכרטיס אשראי כרוך בעמלת חברות אשראי של 3%. במקרים 
בהם אושר מראש, ניתן לשלם בהמחאה בנקאית. העמלה על 

המחאות מחוץ לישראל 1.5%. 

ישירות 1111 שרכש,  הפריטים  להוצאת  לדאוג  הקונה  באחריות 
משלוחים  חברת  או  שליח  באמצעות  או  “קדם”,  ממשרדי 
אחריות  ללא  תוכל,  “קדם”  יבקש,  שהרוכש  במקרה  מטעמו. 
מצידה, לארוז ולשלוח את הפריטים בתשלום מלא על חשבון 
הקונה. לתעריפי אריזה ומשלוח יש לפנות למשרדי “קדם”. 

המחיר מותנה בסוג האריזה, חברת המשלוח וארץ היעד. 

תנאי מכירה

1212 או  אשראי  בכרטיסי  במזומן,  יבוצעו  ל”קדם”  תשלומים 
בהעברה לחשבון הבנק. המחאות פרטיות לא ייתקבלו ללא 

אישור מראש של בית המכירות. 

1313 תשלום בשקלים עבור פריט שמחירו נקוב בדולרים ארה”ב, 
ארה”ב  דולר  של  יציג(  )שער  החליפין  שער  לפי  יחושב 
המפורסם ע”י בנק ישראל ביום המכירה, או לפי השער ביום 

התשלום, הגבוה מבין השניים.

1414 כל פיגור בתשלום, יגרור חיוב בריבית פיגורים על הסכום 
החייב בשיעור של 2% לחודש בתוספת הפרשי הצמדה לשער 

הדולר ארה”ב. 

1515 הרוכש פריט כל שהוא, בין אם לעצמו ובין אם עבור אדם 
מנהל  בידי  ולקחתם.  הפריטים  עבור  לשלם  מתחייב  אחר, 
המכירה הסמכות לנקוט בכל האמצעים שייראו לו על מנת 
מכירה,  לבטל  גם  השאר  ובין  בהתחייבותו  יעמוד  שהרוכש 
שנגרמו  בהוצאות  הרוכש  את  לחייב  לאחר,  הפריט  למכור 
תביעת  להגיש  והצמדה,  ריבית  כולל  המכירה  למנהל 
ולהוסיף לסכום המגיע את  פיצויים, לעכב שחרור הפריט 

ההוצאות שנגרמו.

1616 “קדם” אחראית כלפי הקונה בכוח ליתן מידע באשר למהות 
הפריט, מקוריותו ומצבו. מבלי לגרוע מהאמור לעיל, מובהר 
כשלוחה  במעמדה  ניתן  “קדם”  ע”י  הנמסר  מידע  כי  בזאת 
מומחים  וניסיון  מצטבר  מידע  על  ומבוסס  המוכר  מטעם 
מטעמה. על כל קונה בכוח לבדוק במהלך הצגת הפריטים 
גודלו, מקורו,  לקהל במועדים שלפני המכירה, את מצבו, 
לקונה  מהאמור,  לגרוע  מבלי  הפריט.  של  וערכו  טיבו 
הזוכה נתונה הזכות להשיג בכתב בפני “קדם” בכל הנוגע 
למקוריותו ומצבו וזאת לא יאוחר מ-30 יום ממועד המכירה. 
היה ויוכח ל”קדם” שאכן נפלה טעות במידע שנמסר לגבי 
הפריט, תשיב “קדם” לקונה הזוכה את הסכום ששולם כנגד 
לא  כאמור,  הלכה  “קדם”  ביצעה  לחזקתה.  הפריט  החזרת 

יהיו לקונה כל תביעות ו/או דרישות נוספות כלפיה. 

1717 הקונה מתחייב לקבל לחזקתו את הפריט שרכש ולהשלים את 
המכירה.  ממועד  משבוע  יאוחר  לא  לתשלום  התחייבויותיו 
לאחר  רק  תעשה  בפריט  החזקה  מסירת  ספק,  הסר  למען 

שהשלים הקונה את מלוא התחייבויותיו לתשלום. 

1818 “קדם” תייצג ללא תשלום לקוחות אשר נבצר מהם או אינם 
למלא  יתבקשו  אלו  לקוחות  במכירה.  להשתתף  מעוניינים 
בקטלוג  המופיע  מחיר”  הצעת  “טופס  את  המכירה  יום  עד 
המכירה או באתר האינטרנט של “קדם”. למען הסר ספק, כל 
מעשה ו/או מחדל בקשר לייצוג כאמור, אין בהם כדי להטיל 

על “קדם” ו/או על הפועלים מכוחה חבות מכל סוג. 

1919 באמצעות  המכירה  במהלך  להשתתף  המעוניינים  לקוחות 
הטלפון, מתבקשים לפנות מראש ובהקדם לצורך תיאום. 

2020 סמכות  מוקנית  ירושלים  בעיר  המוסמכים  המשפט  לבתי 
לעניינים  הנוגע  סכסוך  בכל  והבלעדית  היחידה  השיפוט 
הנובעים ו/או הקשורים לרכישת ו/או למסירת הפריט בין 

“קדם” לבין הקונה. 

2121 בכל מקרה של חילוקי דעות, הנוסח העברי הוא הקובע.



capacity as agent for the Consignor, and based 
on the accumulated knowledge and experience of 
its experts. It is entirely the responsibility 
of the prospective purchaser to inspect and 
research the lots to determine condition, 
quality, authenticity, size, authorship and so 
on during the allocated time prior to the sale. 
The Purchaser may submit in writing, any doubts 
regarding the authenticity and condition of a 
lot within 30 days of the sale. If it is proven 
to Kedem that there has clearly been an error 
in the information provided by Kedem regarding 
any lot, Kedem shall refund any sums paid by 
the Purchaser and the lot shall be returned 
to the possession of Kedem. Subject to this 
obligation, the Purchaser shall have no claims 
and/or further demands with respect to that 
lot.

17.	 The Purchaser is obliged to collect the 
purchased lot and to fulfill his obligations to 
pay for the lot no later than seven days from the 
date of the sale of the lot. For the avoidance of 
doubt, the right to possession of the lot will 
pass to the Purchaser only after the Purchaser 
has wholly fulfilled his payment obligations 
as set out in these conditions.

18.	 Kedem will represent, free of charge, potential 
purchasers who do not wish to or who are unable 
to attend the sale. These potential purchasers 
are requested to complete the Rights to Bid 
form in the catalogue or on the Kedem website, 
no later than one day prior to the sale. Kedem 
will not be liable, under any circumstances, for 
any error or omissions in connection therewith.

19.	 Any potential purchaser who wishes to 
participate in the sale via telephone shall make 
the necessary arrangements with Kedem, within 
a reasonable time frame before commencement of 
the sale.

20.	 The courts of Jerusalem, Israel, shall have 
the sole jurisdiction in respect to any 
dispute between Kedem and the Purchaser or any 
potential purchaser, based on the details of 
this Terms Of Sale agreement and/or related to 
the sale and/or to the transfer of any lot.

21.	 In any case of doubt, the Hebrew version of this 
Terms Of Sale will be the binding document.



Terms of Sale

1.	 Kedem Auction House (“Kedem”) acts as an agent 
for sellers of items to be offered for sale to 
the public (the “Sellers”).

2.	 Kedem will produce a catalogue for every sale 
(the “Catalogue”), which will include a list of 
lots available at the sale, their serial numbers 
and estimation prices. For the avoidance of 
doubt, data provided in the Catalogue, including 
opening prices, descriptions of lots and any 
other information concerning the lots, is solely 
for the purpose of information for potential 
buyers and is in no way to be construed as an 
obligation on behalf of Kedem and/or its 
employees and/or representatives regarding a 
lot’s provenance, age, source, or any other data.

3.	 All lots in this catalog are subject to a Minimum 
Reserve Price, which has been agreed to between 
the Seller and Kedem.

4.	 The prices that appear in the catalog are 
estimates only. The Minimum Reserve Price will 
not be higher than the low estimate, but it may 
be lower.

5.	 Kedem will appoint a representative as the 
manager of the sale (the “Auctioneer”) who will 
be responsible on its behalf for the execution 
and management of the auction.

6.	 The Auctioneer reserves the right to prevent 
participation in the sale of any person. The 
auctioneer reserves the right to determine the 
winner of each lot, to cancel the sale of any lot 
(even after it has been sold) or to re-enter it 
for sale, at his own discretion and at any stage 
whatsoever. The Auctioneer also has the right 
to withdraw or add lots to the sale and to add 
or withdraw from the Catalogue any information 
about an item to be offered in the sale on the 
basis of information received by Kedem after 
publication of the Catalogue.

7.	 In order to participate in the sale, a potential 
purchaser must obtain a numbered paddle before 
the sale which will enable him to bid at the sale.

8.	 The sale will be conducted using US Dollars as 
currency.

9.	 On the fall of the hammer and the acknowledgment 
of the numbered paddle of the offeror by the 
Auctioneer, the offeror`s offer will be binding 
and will be considered to be accepted and title 
to the lot will pass to the offeror whose offer 
was accepted (the “Purchaser”), subject to the 
fulfillment by the Purchaser of all payment 
obligations to Kedem as set out hereunder. 
The amount mentioned in an offer at a sale by 
a Purchaser which is accepted (the “Hammer 
Price”) shall be paid to Kedem by the Purchaser, 
together with a commission of 15% of the Hammer 

Price (the “Commission”) and Israeli VAT on the 
commission only. Payment to Kedem shall be 
effected immediately upon the conclusion of the 
sale but, at any event, no later than seven days 
after the date of the sale.

10.	Payment can be made by cash or bank transfer with 
no commission. Payment by credit card involves 
an additional commission bof 3% of the Hammer 
Price. In cases that were approved in advance by 
Kedem, it is possible to pay by money order / 
bank drafts. Commission for overseas checks is 
1.5% of the Hammer Price.

11.	 It is the responsibility of the Purchaser to 
collect the purchased items directly from 
the offices of Kedem, or by delivery service 
or courier on his behalf. In cases in which a 
Purchaser so requests, Kedem can, taking no 
responsibility for damages or loss, pack and 
ship the lots, charging the Purchaser full costs 
of shipping and handling. For information about 
shipping charges, please contact Kedem. Charges 
may vary depending on the size and/or weight 
of the shipping package, the chosen shipping 
method and the country of destination.

12.	 Payments to Kedem shall be made in cash, credit 
card or bank transfer. 

13.	 For a lot priced in US dollars for which payment 
will be made in New Israeli Shekels, the price 
in New Israel Shekels will be calculated based 
on the higher of (i) the representative rate of 
exchange as published by the Bank of Israel on 
the date of the sale, or (ii) the representative 
rate of exchange on the day of payment.

14.	 Any delay in payment will incur interest at the 
rate of 2% per month of the amount payable, plus 
linkage to the representative rate of exchange 
of the US dollar as published by the Bank of 
Israel.

15.	 The Purchaser, whether buying for himself or on 
behalf of another party, is obliged to pay for 
the lots and collect them. The Auctioneer has the 
right to take any means he thinks appropriate to 
ensure the Purchaser fulfills this obligation, 
including but not limited to cancelling a sale, 
selling the lot to another party, charging the 
Purchaser any expenses caused to the Auctioneer 
(including interest and index linkage), suing 
for compensation, delaying the release of the 
lot and adding all these expenses to the amount 
of payment due.

16.	 Kedem is responsible to provide to prospective 
purchasers information regarding the 
lots’ nature, authenticity and condition. 
Nevertheless it is hereby determined that all 
such information provided by Kedem is in its 
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